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ACTA No 1457
SESION ORDINARIA DEL CONCEJO MUNICIPAL DE CEVALLOS DEL
QUINCE DE DICIEMBRE DEL ANO DOS MIL DIECISEIS
Sefror Hugo Villeoas Alcalde (E): Buenas tardes seffores Concejales, sefiores
Funcionarios, agradecerles por la presencia de ustedes. Sefiora Secretaria tenga
la bondad de constatar el qu6rum para la sesi6n. En la ciudad de Cevallos,
Provincia de Tungurahua, a los 15 dias del mes de Diciembre del afio 2016,
siendo las 15H24, se da inicio a la sesi6n Ordinaria. Sefror Huqo Villeqas Alcalde
(!): Antes de dar lectura al orden del dla vamos a principalizar a la compafiera
lngeniera Olga Bayas como Concejal en reemplazo del Abogado Aguilar quien
est6 haciendo uso de sus vacaciones, en tal virtud seffora Secretaria tenga la
bondad de dar lectura al Acta que ha presentado la Comisi6n de Mesa para que
sea legal este posesionamiento. Sefrora Secretaria voy a dar lectura del lnforme
""INFORME DE LA COMISION DE MES, , EXCUSAS Y CALIFICACIONES En la
ciudad de Cevallos, provincia de Tungurahua, siendo las 08H30 del dia Lunes 12
de Diciembre de 201 6, previa convocatoria se re0ne la Comisi6n de Mesa
Excusas y Calificaciones presidida por el Sr. Hugo Villegas Bayas, Alcalde del
Cant6n Cevallos (E) y Presidente (E) de la mencionada Comisi6n; Eco. Luis
Barona Ledesma, Concejal miembro de la Comisi6n de Mesa Excusas y
Calificaciones, Ab. Alvaro Vera, Procurador Sindico y la Dra. Veronica Ramlrez
Banera, Secretaria General. El sefior Hugo Villegas Alcalde del Canton Cevallos
(E) y Presidente (E) de la Comision agradece la presencia, instala la sesion y
solicita que por Secretaria se de lectura de la Convocatoria. Seffora Secretaria: Se
da lectura: "Cevallos 9 de Diciembre del 2016. CONVOCATORIA. Se @nvoca con
el car6cter de legal a los miembros de la Comisi6n de Mesa, Excusas y
Calificaciones a una reunion a realizarse el dla Lunes 12 de Diciembre del 2016 a
las 08H30, en la sala de sesiones del GAD Municipal de Cevallos, para analizar la
documentaci6n presentada por la lng. Olga Bayas, a fin de que pueda
principalizar como Concejala Alterna. Suscribe Ab. Mauricio Miranda, Alcalde del
canton Cevallos, Presidente de la Comisi6n de Mesa". Hasta ahi el teto de la
convocatoria. Una vez que el Concejo Municipal en sesi6n Ordinaria de fecha 25
de Noviembre del 2016 autorizo la licencia anual al Sr. Concejal Ab. Mario Aguilar
a partir del dia 12 de Diciembre del 2016, procedia a comunicar de la resolucion a
la sefforita Concejala Alterna lng. Kassandra Guevara, quien con Oficio de fecha
28 de Noviembre del 2016 comunica que no podr6 ejercer las funciones de
Concejala Alterna. Posterior a ello el sefror Alcalde envla un Oficio a la

Delegaci6n Provincial Electoral de Tungurahua comunicando de este particular y
solicitando se indique el nombre de la persona que ejercerd la Concejalia Alterna.
Con Oficio Nro. CNE-SDT-2016-1037-Of de fecha 01 de Diciembre de 2016
suscrito por el Ab. Alex Santiago Villafuerte Maisa, Secretario Delegaci6n
Provincial Electoral de Tungurahua se adjunta una Certificacion suscrita por el
lng. Alejandro Vela, Procesos Electorales - Delegaci6n Provincial Electoral de
Tungurahua, en el que "se recomienda que asuma la Concejalfa Alterna Ia Sra.
Olga Bayas Real, y en caso de notificar de no poder asumir el cargo se
recomendaria a la Sra. Paulina Gordon Villalba, una vez revisado el listado de
candidatos legalmente inscritos para las "Elecciones Seccionales 2014"". Con
oficio No Xll -834 - AMC de fecha 1 de Diciembre del 20'16 el seffor Alcalde 7
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notifica con esta certificacion a la lng. Olga Bayas con la finalidad de que asuma
la Concejalia Alterna. Con oficio de fecha 08 de Diciembre del 2016 la lng.
Gabriela Bayas Real informa que asumir6 las funciones como Concejala Alterna,
y hace llegar su hoja de vida. Estos documentos y los antes mencionados est6n a
disposici6n para que lo revisen. Una vez revisada la documentaci6n la Comisi6n
de Mesa, Excusas y Calificaciones, califica como favorable la documentaci6n de
la sefrorita lng. Olga Gabriela Bayas Real y esta apta para cumplir sus
funciones, mientras dure las vacaciones del sefior Concejal Ab. Mario Aguilar. El
Seffor Alcalde (E) y Presidente (E) de la Comision de Mesa Excusas y
Calificaciones declara clausurada la sesi6n siendo las 08H40. Sr. Hugo Villegas
Bayas ALCALDE DEL CANTON CEVALLOS (E) PRESTDENTE C. DE MESA,
EXCUSAS Y CAL|FTCACtONES (E)

E∞ Luis Barona Ledesma
CONCEJAL‐ MiEMBRO C.DE MESA,
EXCUSAS Y CALIFiCACiONES

Ab Alvaro Vera
PROCURADOR SiNDiCO

Dra Veron:ca Ramirez
SECRETAR:A GENERAL" Hasta ahi senor Aicalde(E)el teXtO del informe
Se5or Huoo Villecas Aicalde(E): Bien SenOres miembros de! ConceiO han
conocido el acta de la Comisi6n de Mesalinmediatamente procedemos a la toma
de luramento a la :ngeniera Olga Bayas, para que quede legalmente habilitada
para el elercicio de sus funciones SenO面 ta lngeniera Olga Bayas promete
cump‖rio estabiecido en ia Constituci6n,en ias Leyes y en nuestras Ordenanzas

!ngeniera O!ga ttayasi Si prOmeto Senor HuOo v‖ lecas Alca!de rE):De ser asi
que e! pueblo lo premie, caso contrario el pueblo de Ceva‖ os y las leyes os
demande, queda legalmente posesionada  lngeniera Olca Bavas: Muchas
gracias   SenOr HuOo v‖ leaas Alcalde rE): Felicttaciones Conlnuamos se
oonstate el qu6rum reg!amentario,estando presente los senores cOncelales:Eco
Luis Barona,  lng Olga Bayas, Sr Marco Caceres, Eco Rodrigo Onate, Eco
Viviana urrutia  y los senores funcionarios Dr  Hernan Paredes, Director
Financieroi !ng Vinicio Freire, Jefe Adnlinistrativoi lng Die9o Hoyos, T6cnico
Agropecuano y Ab AlvarO Vera, Procurador Sindioo; balo!a presidencia del
senOr Hugo Vi:legas Bayas,Alcalde dei cant6n Ceva‖ os(E)y la Dra Ver6nica
Ramirez BarreraI Secretaria, quien suscribe y certinca la presente, con el
siguiente ORDEN DEL D:A: 1- Aprobaci6n del Acta No 1456 de la Sesi6n
Ordinarla de Concelo de fecha 09 de Diciembre de1 2016 2‐ Conocimiento pOr
parte del Concelo Municipal del P!an de Talento Humano a ser ap‖ cado en el
ano 2017 3-Aprobaci6n en segunda instancia de la Ordenanza Sustitutiva para
otorgar pOr palte del GADMC Condecoraciones, Premios y Recompensas  4-
Conocimiento pOr parte del Concelo Municipal de la exposici6n del !nfOrme
presentado por ellng DiegO Hoyos,TecnicO Agropecuario Senor HuOO Vi‖ ecas
Alcalde(E)i En consideraci6n senores cOncelales el orden del dia, hay alguna
observaci6n Senor cOnceial Economista Luis Barona: Que se apruebe SenOr
Conceial Marco Caceresi Que se apruebe Senorハlcalde(EL Se aprueba senOra
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aprobado e! orden del dfa e: seno「 A!ca!de(E)soliCita que se proceda con el
PRIMER NUMERAL.‐  APROBACiON DEL ACTA No 1456 DE LA SES10N
ORD:NAR:A DE CONCE」 O DE FECHA 09 DE DiCiEMBRE DEL 2016 Seう or
A!calde(E): Se6ores Concelales e:acta fue enviada en su debido momento, si
hay alguna observaci6n, a!g`n comentario que se pronuncien, caso contrario
para que se apruebe Senor cOnceiai E∞ nomista Luis Barona Ninguna selor
Aicalde Selor Conceial Eco Rodrioo Onate: Ninguna Senor cOnceia! Marco
caceres:Que se apruebe Senora cOnceial Eco Viviana Urrutiai Con mi voto a
saivo

RESOL

DreSente en ia sesi6n.SEGUNDO NUMERAL.‐ CONOCiMiENTO POR PARTE
DEL CONCEJO MUNICiPAL DEL PLAN DE TALENTO HUMANO A SER
APLiCADO EN EL AN0 2017 Se da lectura dei 01cio“ 01cio No 264‐ GADMCC‐
UA-2016 Ceva‖os, 07 de Noviembre de1 2016 Abogado Mauricio M:randa B
ALCALDE DEL GAD MUN!C!PAL DEL CANTON CEVALLOS Presente‐ De mis
oonsideraciones: Expresandole un atento saludo, en base a: Art 55 y 56 me
permito remitir a usted el Plan de ttalento Humano a ser ap‖ cado en elano 2017,
con la nnandad que sea sometido a su respectivo 6rgano legislativo y se remita la

Resoluci6n correspondiente Particular que me permito poner en su conocimiento
para !os ines iegales consiguientes me suscribo de Usted Atentamente, !ng

Vinicio Freire F  SERVIDOR PUBLiC0 5 」EFE DE LA UN:DAD
ADMINS:TRATiVA DEL GAD MUNICIPAL DEL CAN丁 ON CEVALLOS" A
oontinuaci6n se adjunta el Plan de Talento Humano 2017 Senor Alcaide(E):A
consideraci6n senores cOncelales, tambi6n ha sido enviado el plan de talento
humano de1 2017  Senor cOnceial E∞ nomista Luis Baronai S61o para
∞ nocinniento senOr Alca!de, lo doy por∞ nocido SenOr Alcalde(E):Alg6n otro
pronunciamiento Senor cOnceial Mar∞  C6ceresi Senor Alca!de, companerOs
Concelales de acuerdo a lo que estl establecido en el orden del dia, como es
para conocinniento, por mi parte senorメ iヽcaide no tengo ninguna novedad:o doy
pOr conocido Selor Conceia!Economista Rodrioo Onate De pronto no s6 si se
puede revisar el documento o sirnp!emente se lo da po「 conocido Seno「 メヽicalde

」二L El selor de Talento Humano puede dar una exposici6n del documento silo
requiere la parte iegislativa Senor cOnceial Economista Rodrioo Onatei si senor

Alcalde encargado yo pongo a moc10n que se pueda revisar el documento el
lngeniero de Ta!ento Humano para tener un oonocirniento mas ciaro y darlo por

oonocido Senor Alcalde(E):SenOres miembros del Concelo hay una moci6n del
sen。「 cOncela1 0nate,que el senor Jefe de Talento Humano de una exp‖ caci6n

sobre el contenido del documento que estamos en discusiOn, queda en
oonsideraci6n se aprueba la mociOn o hay alg6n otro comentario Seno「 cOnceial

Econonlista Luis Barona:Apoy6 1a moci6n del companerO senor Aicalde(E):Que
se procedera a la exposici6n a trav6s de: senor 」efe de Talento Humano
:naeniero∨ inicio Freire.」 efe Administra‖ vo:Senor A!calde,senOres concelales,

companeros,al respecto debo manifestar ya en la anterior semana que tuvimos
para aprobar el presupuesto se rea‖zo la explicaci6n de la parte que era de los
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contratos ocasionales, los que estaban para concursos y del personal, no se si en
esa parte nos adentramos nuevamente o pasamos a esta parte que fue
justamente lo que se analizo la semana anterior. Est6 m6s especifico los
cpntratos ocasionales que estaban de las personas para el 2017 que en este caso
tenemos el T6cnico de Desarrollo Local, el T6cnico Ambientalista, T6cnico de
Proyectos, T6cnico de Turismo, el Guardalmacen Municipal que est6 considerado
en el caso de que exista la renuncia respectiva, estaban los cinco contratos
ocasionales, con los respectivos grados y las remuneraciones que ellos vienen
manteniendo. Sefior Concejal Economista Rodriqo Ofiate: Aqul yo tengo una
consulta, en lo que se refiere al T6cnico Ambientalista, ese por ejemplo dice
contrato por servicios ocasionales, ese no tenemos. Sefior Jefe Administrativo:
Ese no tenemos nosotros. Seflor Conceial Economista Rodrioo Ofiate: Pero
tampoco est6 presupuestado. Sefror Jefe Administrativo. Bueno yo ya he
manifestado en esto, porque hay una parte legal en la que nos exige que
nosotros debemos tener la Unidad Ambiental, en el 2012 que se cre6 esta Unidad
ya existi6 un inconveniente, inclusive hay unas sanciones que se esten ventilando
en la pa(e legal por no haber cumplido, entonces ahi se trat6 de cumplir, pero
vino nuevamente en el 2014 y se lo dej6 un poco de lado, yo por eso habla
manifestado que para m[ es preferible ponerle en el Plan de Talento Humano por
a) o b) situacion que el proximo afio vaya a venir una Auditoria del Ministerio del
Ambiente y nos vaya a decir ustedes porque no tienen el T6cnico Ambientalista,
entonces tenemos ah[, si nosotros tenemos en el plan de talento humano en la
parte de contratos ocasionales podriamos contratarlo inmediatamente, porque es
una competencia que est6 en la parte del Municipio. Sefior Conceial Economista
Rodriqo Ofiate. La pregunta mia es la siguiente y porque razon, porque desde mi
punto de vista yo pienso que usted debia haber asesorado los pormenores al
se6or Alcalde en lo que ya hubo observaciones y las observaciones desde mi
punto de vista fueron el puesto de Rentas y el T6cnico Ambientalista y usted
tendria que haber asesorado para que el sefior Alcalde primero lance a concurso
de m6ritos y oposici6n esos puestos, porque esos puestos est5n observados y en
la pr6clica lo que se ha hecho es buscar un mecanismo para lanzar un concurso
de m6ritos y oposici6n en otros puestos que no tenemos ninguna observacion,
l6gicamente el sefior Alcalde ver6 porque lo hace, pero ml punto de vista es que
tendrla que hacerse primerito los puestos que estamos observados, ahora si bien
es cierto ya est6n dadas las cosas, mi punto de vista es el siguiente, la persona
que de pronto ayude a este campo al T6cnico Ambientalista, para ver c6mo le
cubrimos con lo que ya tenemos, no s6 c6mo se puede manejar ese asunto, que
se encelrgue. Sefior Jefe Administrativo: Justamente eso es lo que se ha
intentado hacer en estos affos y en la pr6ctica no resulta, por cuanto nosotros
para ingresar un formulario de lo que es especificamente para permiso ambiental
para alguna obra, todo tiene que ser firmado por un lngeniero Ambientalista, un
lngeniero Qulmico, caso contrario el MAE no le acepta, eso es igual que una
Contadora, la Contadora tiene que firmar los balances y debe tener en este caso
el perfil adecuado porque tiene que ser Contadora CPA caso contrario no es
v6lido los balances, de la misma manera este actuando el MAE, ustedes
recordar6n en el 2014 ingres6 el lngeniero Nelson Guerrero pero 6l tenia un titulo
de lngeniero en Alimentos y estaba en la parte ambiental, pero pr6cticamente si
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el firmaba cualquier informe o los formularios en este caso que exige el MAE para
permiso de construrci6n, sacar las licencias ambientales, no era factible y no era
v5lido. Seftor Conceial Eco. Rodrioo Offate: Eso no m6s por el momento. Seffor
Jefe Administrativo: Algin otro requerimiento de los seftores Concejales, para que
esto quede claro sobre el plan de Talento Humano. Seffor Jefe Administrativo:
Avanzamos en esta parte de los contratos ocasionales, de la misma manera para
el 2017 se prev6 los dos concursos que se tiene en este caso que es la parte de
Jefe de Servicios Prlblicos y el Asistente del Registro de la Propiedad que es lo
que este planificado para el 2017, est5 con sus respectivos grados y las
remuneraciones respectivas. Seior Conceial Economista Rodrioo Ofiate: Una
consulta lngeniero de d6nde sacan los perfiles para cada puesto. Seior Jefe
Administrativo: Haber existe perfiles gen6ricos creados por el Ministerio de
Trabajo, en donde para cada uno de estos puestos toca ir buscando los peffiles
gen6ricos y m6s o menos en lo que se enfrasca es Jefe de Servicios P0blicos
como ustedes conocen la administraci6n de Plazas y Mercados, ahi va lo que es
lng. Comercial, en Administraci6n y se le ubic6 alimentos por cuanto era la parte

de Mercados, eso lo analizamos en el mismo Manual de Funciones que se le
ubico y se lo dej6 en la parte de alimentos. Seior Alcalde (E): Sefror Jefe de
Talento Humano usted est6 nombrando de este particular, hay una observaci6n
del Consejo de Participaci6n Ciudadana en donde dice que ellos han cerrado la

veeduria por incumplimiento de este proceso, que pas6 con eso, c6mo va a
responder a ese requerimiento. sefror Jefe Administrativo: Est6n hablando ahl de

los dos procesos no s6 qu6 sucedi6, por mi parte yo envi6 la planiflcaci6n al sefror

Alcalde con el cronograma respectivo para los concursos y se envio
especificamente que era Servicios P0blicos y Asistente del Registro de la

Propiedad, entonces ellos est6n aduciendo que no se les ha dado a conocer,
pero ellos tenian absoluto conocimiento de esta parte, inclusive vinieron algunas

veces ellos a estar monitoreando, no s6 qu6 sucedi6 tal vez las personas que

estuvieron nombradas, las que se posesionaron tal vez no emitieron el respectivo

informe hacia all6, con el sefior Alcalde nos tocaria conversar y ver las personas

que se nombr6 aqui para las verificaciones de las veedurias a ver qu6 paso, tal

vez no hicieron llegar el informe y en este caso justo es de los dos puestos que se

declar6 desierto ya al final. Seffor Alcalde (E): Mi recomendaci6n es para que

usted haga llegar el fisico de ese documento justificando lo que se est5
mencionando, porque ellos aducen que no han cumplido y por eso se cierra el
proceso. Sefior Jefe Administrativo. Por mi parte se envi6 el cronograma, pero no

s6, parece que por parte de veedurla no enviaron el informe all5 y por eso

cenaban. Seflor Alcalde (E): Hay que justificar. Sefror Conceial Economista

Rodrioo Ofiate: Antes de pasar como una observaci6n al respecto sobre los

perfrtes b6sicos, entonces decian cuando se inici6 el concurso el de

administracion este es el de Direccion de lnfraestructura y servicios pfiblicos.

se60r Jefe Administrativo: Ese es el 6rea. Sefror Conceial Economista Rodriqo

Oiate: Es el 6rea, pero el perfil b6sico solo habia un perfil que es lngeniero en

Alimentos, cuando tendria que haber estado todos los perfiles. Seflor Jefe

Administrativo: Todos los perfiles estaban en la convocatoria. Seffor Conceial
Economista Rodrioo Ofiate: Yo revise la p5gina y estaba solo ese, lng' en

etinrentos cuando tendria que haber estado Comercial. Sefior Jefe
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Administrativo: En la p6gina socio empleo yo tengo y estaban los 3 puestos.
Sefior Conceial Economista Rodriqo Offate: Yo le dar6 porque yo tengo y le
indicar6 que 6sta s6lo ese perfil. Seffor Jefe Administrativo: En los 350
postulantes que habia m6s o menos son unos 200 que se presentaron de
Administracion, unos 30 que se presentaron en Alimentos y otros 30 fue de
lngenieria comercial, habria unos 100 en este caso que no tenla relaci6n con el
perfil que presentaron de Abogados, presentaban de otras 6reas, eso nosotros
hemos venido discutiendo en el Ministerio de Trabajo, porque la plataforma les
permite acceder a esos concursos sino tienen los perfites adecuados, por cuanto
a nosotros nos lleva mucho tiempo el ir revisando, fueron 3sg postulantes que se
presentaron, no s6 porque se puede manifestar que ha estado solo alimentos.
Se6or Conceial Economista Luis Barona: Una cosa seffor Alcalde, perdon la
palabra, quisiera que se tome muy en cuenta una situaci6n acaba de mencionar
el enmpafiero Jefe de Talento Humano que los perfiles se les va ubicando basado
m5s o menos en algo que ya existe y me parece tambi6n a criterio personal ya se
lo va ubicando y hemos visto, mds adelante sefior Alcarde vamos a iener
probablemente una vacante como usted dijo para Bodeguero, posiblemente m6s
adelante tambi6n tengamos el de Jefe de Avahios y catasiros, entonces yo
sugiero sefior Alcalde encargado que de aqul a no mucho tiempo se pida por
favor se haga una exposicion clara de todos los perfiles, no necesariamente los
que estan al momento vacantes, sino de todos los perfiles y vayamos analizando,
pgrque se puso tal o cual perfil o porque existe al momento este perfil en nuestro
Municipio para que llenen determinadas vacantes y que tambi6n como lo acabo
de decir que hay los gen6ricos, para ver a la par de donde se tom6 esto, porque
ya no estoy tan convencido de que las cosas se est6n haciendo porque ya existe
una plantilla o porque existen unos gen6ricos, me parece que las cosai se van
haciendo de acuerdo a las necesidades personales que vienen existiendo y eso
no est6 bien, en determinado momento incluso yo habla conversado via telef6nica
c,on el compafiero y le decia aqui las vacantes que al momento est5n en
concurso, en lo posible se logre llenar si cumplen todos los requisitos con
cevallenses y si lamentablemente los cevallenses no logran el puntaj6 adecuado,
ya es lamentable pero que.se los permita participar, que se los permita participar
siempre y cuando cumplan el perfil, sino cumpien el perfil, no 

'estamos

enmarcados en lo legal, tampoco se puede hacer ilegalidades, entonces ese es
mi pedido y que fue como yo le llame y que quede grabado, yo lo llam6 un pacto
que se lo hizo con el sefior Alcalde en la sesi6n anterior de que a partir de estos
concursos ya se corrijan las falencias y que por favor se nos permita participar
como concejales, sugerir incluso nombres de cevallenses paia que participen
ac5, pero esto m6s bien se ro ha tomado de otra manera, ar habrai de un pacto
como que ya vea que habrla de por medio, entonces esas cositas molestan y en
determinado tiempo actuar6 y pedir6 a los participantes que expliquen poique
hablan de m6s o porque hablan cosas que no deben hablir y para ello nosotios
debemos tener muy claro como estan los perfiles con eso nadie tiene que salirse
de ese marco, acd en el futuro a menos que se hagan reformas a gusto y criterio
de las administraciones que puedan venir m6s adelinte. Senor Alca]de le pido de
la manera muy comedida que este tema se lo socialice en el pleno del ioncejo
m6s adelante no s6lo de los puestos que est6n en concurso, sino de todos los
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puestos, porque posiblemente mas adelante puede salir una persona renunciando
voluntariamente, se puede jubilar y siempre va a estar expuesto si no hay el perfil
claro va a estar expuesto a manipuleo, eso es mi sefror Alcalde. Sefior Jefe
Administrativo: Bueno al respecto debo manifestar los perfiles lo tienen ustedes
ya justamente en los CDs que se les envio, est6 en el Manual de Funciones y en
el Estatuto Org6nico, ahl est6n los perfiles de todito el personal, lo 0nico que en
verdad lo que hacemos para ir en la parte del talento humano lo sacamos de esa
henamienta y lo transcribimos ac5 y Io mismo lo hacemos para crear toda la parte
en la p6gina socio empleo, los mismos perfiles que est6n establecidos en los
Manuales de Funciones lo transcribimos ac5, entonces ustedes ahi lo puede ver
por ejemplo para cada uno de los puestos en verdad cuSles son los perfiles que
se necesita si es para Contabilidad, Auxiliar de Contabilidad est6 en el Manual de
Funciones, ahi est5 establecido esa parte, de todos modos y si seria necesario y

6sta pendiente ya convers6 con el Consultor le esperamos para la pr6xima
semana que est6 aqui para hacer toda la socializaci6n que est6 pendiente para

realizar, porque 6l habia estado trabajando en un Municipio de la costa. Entonces
esa es una parte lo que es de los concursos que esta paa el 20'17, de la misma
manera de los puestos vacantes que se los iba a llenar, tenemos en el caso de
pasantia se est5 considerando el nrimero de pasantia de las Universidades que
posiblemente puedan venir y el n0mero de horas que lo est6n realizando y la
parte que se los puede ubicar de acuerdo a las pasantia, tenemos igual las otras
Universidades la UNIANDES, la lndoamerica, la Universidad T6cnica de Ambato
que es la que mayor cantidad de estudiantes est6 enviando y sobre eso se ha
puesto una base para los futuros convenios de pasantia que en si para nosotros
si es una ayuda, pero no podemos decir que es una ayuda total, si es una
colaboraci6n que nos est5n brindando y sobre todo tambi6n ellos vienen a adquirir
experiencia y van a la par en lo que est6n estudiando y tambi6n lo que estdn aqui
en el Municipio y manifiestan que lo que se aprende en la Universidad es un 30%
pero ya en lo pr6ctico es lo que ellos necesitan saber, entonces se le est6 una
parte tambi6n ensefiando y compartiendo con ellos y est5 considerada para las
pasantias del afio que viene. Sefror Alcalde (E): Seffor Jefe Administrativo usted
ya tiene los convenios con la Universidad, ya existe por parte del Municipio hecho
esos acuerdos. Sefror Jefe Administrativo: Nosotros tenemos con algunas
Universidades en este caso con la Universidad T6cnica de Ambato convenios
Marco con todas las facultades, por eso nos est6n enviando estudiantes de
Administracion, de Auditoria, de Turismo, actualmente yo he estado solicitando la
Facultad de Sistema que nos envien estudiantes, por cuanto necesitamos del

apoyo en la parte del Registro de la Propiedad, necesitamos el apoyo tambi6n en

la parte de sistemas y esperamos en este afio ellos nos ofrecieron enviar a unos
4 estudiantes en la parte de Sistemas. Hemos estado constantemente
conversando con los Decanos ya que ellos tambi6n tienen que cumplir ciertas
horas por la misma calificacion de la Universidad, pero si tenemos convenios a

nivel general establecido, tocaria actualizar para el afio 2017 con las
Universidades, igual con la Cat6lica ellos nos envian estudiantes de Arquitectura,
que estuvieron en este affo dos. Sefror Alcalde: Me hace el favor de hacer llegar
los convenios para ver si est6n actualizados, porque yo me acuerdo que la
UNIANDES cuando nosotros hicimos la propuesta ahl reci6n actualizamos, no se
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hablan preocupado. De la Universidad T6cnica de Ambato habria que revisar, de
lo que yo conozco no hay convenio con la T6cnica. Sefior Jefe Administrativo:
Especificamente con la Facultad de Auditoria. Seffor Alcalde (E): Para
inmediatamente proceder a pedir la ampliacion de ese convenio o hacer un nuevo
convenio. Sefior Jefe Administrativo. Por lo general se lo firma para un affo, si
tocarla hacer la gesti6n para el 2017. De la supresi6n de puestos se habia
manifestado que no existe ningrin puesto por suprimir, de las compras de
renuncia est5 considerado de una persona con indemnizaci6n, de la jubilaci6n por
retiro voluntario est6 considerado una persona para el afio que viene, de acuerdo
a la Ordenanza que mantenemos y de acuerdo al presupuesto que se lo fija
tambi6n con un porcentaje que se mantiene en la Ordenanza. En la parte del
subsistema de clasificaci6n de puestos, b5sicamente el que nosotros tenemos
aprobado es el que se lo hizo en base a una Ordenanza, en d6nde est6 la parte
de lo que es los niveles gobemante, grupo ocupacional, de elecci6n popular y
cada una de las cosas en base a los grados, tenemos la parte alta que estaria en
el grado 12, luego de ello ya tenemos Io que son los sefiores Concejales en el
grado 11, el nivel Directivo que est6 clasificado en dos partes, de los Directores
del Procurador Sindico, Financiero - Administrativo, Obras publicas, Registro de
la Propiedad estAn en el grado 10 y Director T6cnico de 6rea que es el de
Planificacion que est6 en este grado nueve; en profesionales cinco que esta
Secretaria, Tesorera y Jefe de Contabilidad, en el ocho profesionales Jefe de
Planificacion, Avahios y Cat6strofe, de Cultura, Tecnologia y Sistemas, Jefe
Administrativo y Talento Humano, Jefe de Servicios p0blicos, Jefe de Agua
Potable y Alcantarillado y Jefe de Fiscalizaci6n que tiene grado siete, luego
tenemos el grado tres que es Guardalmac6n, Analista de Rentas, Comisaria
Municipal, T6cnico de Proyectos, T6cnicos de Turismo que es el grado seis. De la
misma manera tenemos profesionales dos que est6 clasificado ahi T6cnico de
Gesti6n de Riesgos, Seguridad y Salud Ocupacional, T6cnico del Laboratorio,
T6cnico de Gesti6n Ambiental, Unidades deporte y recreaci6n, T6cnico de
Desarrollo Local, T6cnico de Gesti6n ambiental que est5 en el grado cinco y el
profesional.uno que es Pro Secretaria, Secretarla del Registro de la propiedad,
Ventanilla Unica y los no profesionales los Administrativos, dentro de esta parte lo
que s[ nos toca es hacer una reforma para el pr6ximo afro de lo que les
manifestaba especificamente del profesional uno hasta el profesional tres, que
hay la nueva disposici6n legal en la que manifiesta que tambi6n toca tomarles en
cuenta a los T6cnicos, pero a los T6cnicos se les tome en cuenta a ellos, pero con
seis affos de experiencia, a los tecn6logos se les tome en cuenta pero con cinco
afros de experiencia y a los que tienen tercer nivel de acuerdo a los titulos que
nosotros requerimos, esa es la nueva disposici6n que nos da el Ministerio de
Relaciones Laborales y que se la ajustar5 para el pr6ximo afto en esta parte
justamente del profesional 1, 2 y 3. Seffor Alcalde (E). Ahi seffor Jefe
Administrativo seria importante que ese documento haga replicar una copia a los
sefiores Concejales para que tengan conocimiento, usted sabe a veces no
conocen. Sefior Jefe Administrativo: Son dos decretos que se ha emitido el 152 y
186 que es del Ministerio de Trabajo que nos convalidan eso. Sefior Alcalde (E):
Tal vez dieron a nivel de autoridades, sin embargo para que tengan conocimiento
para el pr6ximo afio haga llegar una copia de ese decreto que est6n
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estableciendo esa modalidad. Sefior Jefe Administrativo: Esta es la parte que es
la estructura de los puestos, adicional a ello nosotros en lo que es C6digo de
Trabajo esta los niveles que ellos tienen y el n[mero de personas que
mantenemos en cada uno de esos puestos, en Policia Municipal ustedes saben
tenemos una persona, chofer de vehiculo liviano tenemos tres, guardianes
tenemos cinco, conserje tenemos uno, operador de maquinaria y equipo pesado
tres, chofer de vehiculos pesados dos, jornaleros trece, plomeros dos, jornalero
con discapacidad y sustituto hay dos personas es el 4% que tenemos que cumplir
con la ley, tenemos ahi Laboratorista una persona, Auxiliares pedag6gica del
CIBV que mantenemos son cinco en base al Convenio con el MIES que es el
personal que esta en C6digo de Trabajo porque el personal de arriba que yo les
expliqu6 estSn amparados en la LOSEP que es la Ley de Servicio Priblico, esa es
la parte que nosotros tenemos que es casi Ia copia de la Ordenanza que se
aprob6 hace unos seis meses atres. En el subsistema de seleccion de personal,
es en base a la normativa que nosotros tenemos como se lo va contratando al
personal respectivo que en esta parte es mAs de acuerdo a las normativas que
nosotros tenemos, el ingreso como se lo realiza las calificaciones, los concursos,
hay la normativa de seleccion de personal, aqul es una sintesis que se lo va
ubicando, tenemos aqui m6s o menos como va, el inicio para el concurso, el flujo,
tenemos el inicio, la selecci6n, aqui va todo el proceso en si que lleva la parte
de seleccion de personal, inclusive va una vez que se contrata la capacitacion, la
evaluaci6n del desempefro del personal. En el capitulo cuatro tenemos la
formaci6n y €pacitaci6n en donde se lo hace m6s o menos las capacitaciones
que se le va a dar a todo el personal durante el afio 2017 con los posibles cursos
que se los va a ir en este caso a ellos enviando en el transcurso que tengamos las
invitaciones o en el transcurso que contratemos con las instituciones, est6 aqui
parte por parte de acuerdo a las areas que se vaya ejecutando con el respectivo
personal del C6digo de Trabajo, est6n incluidos los seffores Concejales que han
manifestado la formulacion de Ordenanzas, finanzas piblicas, entonces le
ubicamos aqul lo que es para las capacilaciones del personal, incluido el personal
de Codigo de Trabajo sobre Seguridad y Salud ocupacional que vamos cada
inicio de afro record6ndoles para tratar de evitar accidentes. Sefior Alcalde (E):

Dentro de esa capacitacion este considerado la atenci6n al cliente. Sefior Jefe
Administrativo: Si, hay una parte que es especlficamente capacitaci6n al cliente
nosotros tenemos las personas que est6n ac5 en atencion a la ventanilla, aqui
tenemos por ejemplo Patricio Gordon atenci6n al cliente, tenemos tambi6n igual el
resto de compafferos que estan en las ventanillas. Sefior Alcalde (E): Eso se
debe hacer con todo el personal porque para su conocimiento yo he visto
Municipios por ejemplo Tisaleo hay una norma que le dejan bastante satisfecho,
cuando uno llega como desconocido y aqui en cambio se ve lo contrario, se ve
parado al Funcionario y no dicen nada, yo pienso que a todos se debe capacitar
en atenci6n al cliente, en Ambato se ve a los funcionarios ya le atendieron, a
quien busca y le dice ac6 en tal ventanillas est6n atendiendo y le dejan ahi, en
Tisaleo tambi6n se ve esa preocupaci6n de esa gente que trabaja, aqul debe ser
pr6ctica en el Municipio de Cevallos porque aqui le quedan viendo y le dicen por
allS est6 y asl le mandan, debe ser una capacitaci6n, una charla con todo el
personal. Sefior Jefe Administrativo: En este afro si se lo hizo, se lo hizo por dos
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ocasiones, se lo hizo en dos grupos y se dio atenci6n al cliente, se hizo dos
grupos de 30 - 30 y se dio motivaci6n y atenci6n al cliente, el affo anterior incluso
se hizo la charla en el Complejo del Sindicato y se trajo al Economista John Tello
y el afio anterior con el SECAP se form6 dos grupos y se dio especificamente en
la parte del Mega lnfocentro, vamos a rcforzar en este afio para tratar de ver para
todo el personal. Eso es en si la planificaci6n de lo que es las capacitaciones.
lgual de la misma manera por la pa(e de Talento Humano igual hemos estado
conversando tambi6n con el seflor Alcalde sobre cada una de las cosas que se
necesita dentro del personal y como ustedes tambi6n lo han manifestado se lo va
detectando las necesidades y en base a eso se va disefiando el plan. Tenemos
ahi un resumen de capacitaciones y se lo dard luego que se ha obtenido, el
resultado que se va dando y tenemos ahi los cuadros respectivos. Entonces por
eso justo le decia el informe de ejecuci6n de eventos que se ha hecho durante el
2016, se lo estard presentando a partir del 1 de Enero y a partir del 1 de Enero de
la misma manera se empieza ya con una parte de lo que es las evaluaciones,
dentro de la normativa del Ministerio de Trabajo establece que en lo posible se
puede hacer dos evaluaciones en el afio, pero legalmente dice que se le haga una
en el ano y siempre se lo hace en el mes de Enero una vez que se ciena el afio
fiscal, aqul tambi6n est6 la parte de los par6metros legales en base a los cuales
se les va evaluando y es lo que estS considerado sefior Alcalde dentro de la
planificaci6n de talento humano para el afio 2017. SefiorAlcalde (E): Se ha dado
cpntestaci6n a su inquietud hay algunas otras preguntas mds. Sefior Conceial
Eco. Rodrigo Ofiate: No seflor Alcalde yo estoy de acuerdo, una vez revisado todo
el documento y la explicacion respectiva, doy por conocido. Sefior Alcalde (E):
Algfn otro criterio de alg[n sefior concejal o de las sefioritas concejales. Sefiorita
conceiala lnq. olqa Bavas: Por mi parte ya revis6 con anterioridad el docunrento
est6 muy claro. Sefior Alcalde (E): Se da por conocido. RESOLUCION 224-2016

TERCER NUMERAL.‐  APROBACi EN SEGUNDA :NSTANC:A DE LA
ORDENANZA SUSTITUTIVA PARA OTORGAR POR PARTE DEL GADMC
CONDECORACIONES, PREMIOS Y RECOMPENSAS. Se da tectura det Oficio
"Cevallos, 07 de diciembre de 20't6. Oficio No 013-CL-MA-GADMCC-2016 Se6or
Abogado Mauricio Miranda ALCALDE DEL GOBTERNO AUTONOMO
DESCENTRALIZADO DEL CANTON CEVALLoS Presente. De nuestras
consideraciones: Reciba un cordial y atento saludo y a su vez desearle que tenga
6xitos en las delicadas funciones encomendadas por el bien de nuestro querido
cant6n. sefior Alcalde al haber verificado que la norma que impedia la viabilidad
de la presente ordenanza y despu6s de todas las consultas necesarias, los
miembros de esta comisi6n nos Ratificamos en el lnforme para SEGUNDO
DEBATE sobre las Resoluciones emitidas por el Concejo Cantonal y remitidos por
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Secretaria General mediante los oficios No.71 - SG de fecha Cevallos, 02 de
mayo del 2016 y No. 93 - SG de fecha Cevallos, 19 de mayo del 2016, del

"PROYECTO DE ORDENANZA SUSTITUTIVA PARA OTORGAR POR PARTE
DEL GADMC CONDECORACIONES, PREMIOS Y RECOMPENSAS",
presentado por el seflor Hugo Villegas Bayas, Vice-Alcalde y Presidente del
Comit6 Cantonal del GADM de Cevallos; y, sobre el Proyecto presentado por los
sefiores lng. Eduardo Bayas Guerrero Direclor de OO.PP.MM y Arq. Giovanny
Pinto Zurita Jefe Coordinador de Planificacion Estrat6gica GADMC' sobre el
Proyecto de Premio CEVALLOS LIMPIO Y ORDENADO, oficios que han sido

analizados y verificados. Seguros que usted se servire dar el tr6mite de ley

conesoondiente, nos suscribimos. Atentamente Ab. Mario Aguilar Martinez,
PRESiDENTE coMlsloN DE LEGISLACION; Eco. Luis Barona,

MIEMBRO COMISION DE LEGISLACIOiI; Eco. Rodrigo Ofiate MIEMBRO

COMISION DE LEGISLACION' Hasta ahi el texto del oficio, a continuaci6n consta

el informe que se remiti6 para su aprobaci6n en segundo debate, yo solicitaria de

la manera m5s comedida se considere hay algunas observaciones que consta en

el informe para primer debate que no esten bien claras, entonces no s6 si antes

de proceder a dar lectura del informe para segunda, de pronto vamos precisando

esos temas en el texto de la Ordenanza. Seiol AlgaldelEl Puntualmente seria

de ir viendo a los articulos que se han hecho observaciones para revisar el texto y

para que se vaya clarificando, no s6 si los sefiores Concejales esten de acuerdo.

Seffores Conceiales: Si. Sra. Secretaria. Voy a dar lectura del informe que se
presento para la aprobaci6n en primera instancia, para ir revisando el texto de la

brdenanza. "1.- En el Ad.3, sobre quien debe otorgar las condecoraciones,
premios y reconocimientos, creemos que deben ser autoizados u otorgados por
'el 

concejo cantonal en sesrdn reservada y aprobada por mayoria simple de los
miembros det Conceio". Esa parte ya est6 incluida. " Articulo ?-
P roce d i m i e nt o.- Todas I a s condecoracione s, premios y reconocimientos,
deben ser autorizados u otorgados por el Conceio Cantonal en
sesi6n reserv ada y aprobada por mayoria simple de los miembros del
Concejo". "2.- En et Art.S y 7, hay que especificar si las condecoraciones son

collares o medaltas y debe establecerse, su forma estructura, mateial y disefio,

mlsmos que deben ser aprobados mediante reglamento para el efecto". Sra'

Secretaria: Yo le puse una observaci6n. Seflor Alcalde (8. Como proponente de

la ordenanza todas las condecoraciones son pr6cticamente medallas y de

acuerdo tambi6n a la categoria de ellas, hay una secuencia se podrla decir, la
primera es para la m6xima autoridad, hay escalones, ya las dimensiones eso va

en el Reglamento, en el Reglamento deben estar indicadas las dimensiones, hay

diferentei modelos eso m6s o menos que considere Concejo Municipal. Sefiora
Secretaria: El texto quedaria igual y va una disposici6n transitoria. Seffor Alcalde

G). gso desae mi punto de vista, como parte legislativa que se pronuncien si

esi6n ae acuerdo o habria que mejorar poner en el mismo articulo el tema de las

dimensi6n, a nivel de otros Municipios hay una normativa de las dimensiones de

c6mo va a ir. Entonces a consideraci6n sobre este articulo 5. sefior conceial
Economista Rodriqo Ofiate: Sefior Alcalde si me permite soy miembro de la
ComisiOn Oe Legislaci6n, yo considero que tambi6n tiene este tipo de

regulaciones dentro del Reglamento porque en toda la ordenanza habla mucho
t1 グ



del Reglamento y tendriamos que todas las observaciones trasladarle al
Reglamento, dando un periodo de tiempo para que elaboren los T6cnicos
correspondientes el reglamento y se lo pase a aprobaci6n del Concejo o
administrativamente lo hagan. Se6or Alcalde. Administrativamente eso le
corresponde al ejecutivo, el Reglamento. Sefior Director Financiero. Seior Alcalde
solo una recomendaci6n al menos le tengo aqui por cuesti6n de redacci6n, aqui
se est6 hablando de todas estas de los literales a, b, c, d, e y f ser6n entregadas
en la fecha de cantonizaci6n el 13 mayo fecha de conmemoracion y en caso
extraordinario en otra oportunidad, entonces lo que habria que decir es, se
entregar6 en la Sesion Solemne del 1 3 de Mayo de conmemoraci6n de
cantonizaci6n de la ciudad, 1986 me parece que eso esta dem5s, eso no deberia
ir y solo en caso extraordinario en otra oportunidad y siendo las siguientes dos
puntos y comenzar a, b, c. Seffor Procurador Sindico: La parte que dice en 1gg6
seria de suprimir. Sefior Alcalde (E): Tambi6n seria Doctor de poner el 13 de
Mayo de cada afro. Especialmente para las sef,oritas que est6n ac6, la
condecoraci6n ciudad de cevallos es la m6s alta condecoraci6n, que va a recibir
destinado a los Jefes de Estado que alguna vez vendr6n, Jefe de Gobierno, Jefes
de otros paises, insignes personalidades nacionales o extranjeras que se hayan
destacado por el servicio a la humanidad, eso prdcticamente ser6 muy raro en
todo caso est5 previsto, porque aqui lamentablemente el Municipio no 

-ha 
tenido

una ordenanza. La segunda en importancia seria gran collar pedro Fermin
cevallos. sefior conceial Economista Luis Barona. Tenia la duda esto es una
Ordenanza, una ley, son las que se describen en este capitulo, se entregar6n en
la sesi6n solemne del '13 de Mayo de cada afio, siendo esto ley deberiamos el 13
de Mayo caiga lunes, martes o mi6rcoles entregar y no es aii, se traslada, por
eso ahi deberia haber una parte se me ocurre que diga 13 de Mayo de cada affo
o en la fecha que se establezca. sefior Director Financiero: o en la sesion
solemne de conmemoraci6n. senor @X Estamos hablando de
conmemoraci6n cantonal, en la sesi6n solemne de conmemoraci6n de la
cantonizaci6n. Sefior Director Financiero: Est6 de poner esa observaci6n porque
a lo mejor decidieron hacer el 13 de Mayo el dia que sea la sesi6n soiemne
sefror Alcalde (E): Ese concepto estaba puesto porque en otros cantones de aqui
mismo de la provincia hacen justo en la fecha, en cambio nosotros lo
anteponemos o lo traspasamos a otra fecha, tiene que ser un s6bado, eso es lo
que est5 estipulado aqui dentro de la norma. "2.- sobre las denominaciones,
pensamos que deben cambiarse solo la denominaci6n y mantenerse para que
personalidades son y creemos que deben ser:

a) Ciudad Cevallos

b) Dr. Pedrc Fermin Cevallos.

c) El literal c, esfa puesfo como e) Sr. Te1filo Naranjo

d) Sr. Juan Abel Guevara

e) GAD. Municipal Cevallos
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f) Gabriel Freire Naranjo".

Sefiora Secretaria: Eso ya est6 rectificada. "3.- En el Ad.6 de los Galardones, se
debe especificar si es lo mismo que las condecoraciones o existe alguna
diferencia". Sefiora Secretaria: Se mantiene asi. Seffor Alcalde (E): Va lo mismo.
Sefior Director Financiero: En el reglamento se va a especificar' Sefiora
Secretaria: En la misma observaci6n 3. ...Sobre los galardones creemos que: a -

No esfamos de acurdo que el galard6n lleve el nombre del sefior Pedro Afturo
Reino, por cuanto si bien es ciefto se ha destacado en la cultura pero no cumple
an el resto det peiit del galard6n y creemos que debe llevar el nombre Tobias

Sdnchez Gavilanez, quien es el autor de la letra de muchas canciones que han

sido icono de nuestra cultura; y, el estadio central lleva su nombre por el apode
que dieron sus familiares at donar los terrenos para la prdctica deportiva." Sefror?
Secretaria: ya est6 cambiada esta parte. .. En este literal b) creemos que deberia
Itamarse 'San pedro de Cevaltos". Esto ya esta rectificado. "4.- En el Art. 7' hay
que especificar cudles son ,as caracteristicas del Gran Collar y las caracteristicas
de las condecoraciones puesto que hay que realizar una diferenciaci$n para cada

una de etlas y de ser posible ta diferencia entre cada una de las categorias'"
sefior Alcalde (E). El tema del gran collar con las condecoraciones pr6cticamente

encnapaOo en oro, esa es una figura en la realidad no le dan, porque las

condecoraciones saben dar de oro, de plata y de bronce, a los empleados por

ejemplo por cumplir 30 afios son las bodas de oro en la instituci6n, le dan la
condecoiaci6n el gran collar, a los que han cumplido 25 les dan otro de plata y

los que han cumplido 20 affos le dan la de bronce, m6s o menos asi seria la

diferencia. '.5.- En et Ai.11. Debe ser propuesto por la comisi5n de mesa y serd

aprobado por el concejo cantonat en sesrdn reseNada." En el Artlculo 11 ya le

inclui. Sedor Alcalde (E): Sefiores Concejales aqui una situaci6n, aqui dice en

sesi6n reservada bueno eso ha considerado la comisi6n, pero puede venir un

ciudadano com[n, yo digo por experiencia en otros cantones que se ha visto, tal

ciudadano se ha sobresalido en esta 6rea, mediante un oficio, mediante alguna
petici6n legal solicita la condecoraci6n para un ciudadano preclaro del cant6n,

entonces yo no s6 por qu6 reservada si al final no reune los requisitos no se le
puede dar, pero vean ustedes si va la palabra reservada realmente no me gusta.

befror Conceial Eepnomista Luis Barona: Lo que pasa es que si llega un oficio, un

docume"to sollc't-ando este tipo de premios, condecoraciones o lo que sea va a la

comisi6n de Mesa ahi se lo analizara, el informe de la comision de Mesa se lo

analiza pot el concejo en sesi6n reservada, de todas maneras est5 puesto a

consideraci6n, es mi forma de pensar, hay varios puntos de vista para que los

sefrores Concejales tomen la decision, pero si consideran que debe ir reservado

se puede dejai. Seffora Secretaria: Don Huguito dentro de la resoluci6n del

Concejo tambien se incluy6 una observaci6n, que respecto a las condecoraciones
tiene que haber un pedido para entregar la condecoracion, de la sociedad civil,

incluso de la misma persona que se crea con derecho para recibir la

condecoracion, esta observaci6n tambi6n hay que incluirla dentro del texto. Se6or

Alcalde (E): Est6 en consideraci6n. Los sefiores T6cnicos tambi6n pueden aportar
porque son parte. sefior Director Financiero. s6lo tengo una inquietud disculpe

estos premios que dice el capitulo tres, en qu6 fecha se entregan o por qu6
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motivo. Seffor Alcalde (E): Hay ocasiones por ejemplo, premios por el ornato, por
ejemplo si un artista ha conseguido logros internacionales o nacional la comision
de mesa o a pedido como se resolvi6 en primer debate pueden hacer el pedido y
entregar en el momento de la sesi6n solemne, eso tambi6n hay que considerar
que quede claro en el Reglamento, los premios no son econ6micos sino
simplemente lo que ha pasado dar un pergamino, una medalla porque eso es un
problema que ha estado pasando aqui, el otro dia vi no hace mucho un artista
viene y pedla por el disco y sin ninguna reglamentaci6n. Entonces ahi viene esto,
pero tambien por ahi hay un literal para quienes han sobresalido en el campo de
la cultura, la cultura abarca muchas 6reas, tambi6n estd considerado eso. Seffor
Director Financiero: Pero eso quiere decir que se va a entregar fuera de to que es
sesion solemne. Sefior Alcalde (E): Eso tambi6n hay que tener bien claro que nova a 

. 
ser todo el tiempo solo entregando condecoraciones, tiene que ser

situaciones muy especiales que el concejo cantonal, la comisi6n de Mesa lo
considere nec€sario, por qu6 el otro afio entregamos condecoraciones a todo
mundo, vinieron ebrios con la bandera hecho trapos, pusieron por donde quiera
entonces eso tiene que estar normado, de eso es lo que se tratay cuando no hay
que dar no hay que dar, no reine los requisitos. s'eflorita conceiala lnq. olqa
Bavas: Siendo asl yo creo que si deberia ir ra parabr@as
maneras cualquier circunstancia que se d6 se puede analizat. sehora secretaria:
En el texto luego de comisi6n de Mesa 'Art. 11 Rnuatmente-er bonFlo
Municipal de cevalros, previo informe de ras comisiones M e s a yaprobacion por parte del 3oncejo Cantonal en sesi6nrese rvad a ". 6.- Que el Art. 14. premio al Omato Sra. Corina Sdnchez. Esoya est6 rectificado. 7.- Se repite la parte finat del Art.74. seffora secretaria: EI
texto no le modifique, porque si bien se repite hay otro texo queEsta dErent,eArticulo 14.- premio at Ornato ,,Sra. Corina Sanciez,;._ Se-iio'igara
anualmente al embeilecimiento de ros barrios de ciuda-i ysector rurar y bianuarmente a las mejores obras construidasque por su disefro y calidad constructiva constituyan un
significativo aporte ar cant6n cevailos, en ras siguientes categoriai:

a) Nuevas edificaciones destinadas a vivienda unifamiliar;

b) Nuevas edif icaciones o conjuntos destinados a vivienda muttifamitiar;

c) Nuevas edificaciones o conjuntos desflnados a usos diferentes avivienda;

d) Nuevas edificaciones o conjuntos destinados a equipamiento pibrico oprivado;

e) lntervenciones en edif icaciones exisfenfes ubicadas en zonasprotegidas del cant6n Cevaltos; y,

f) obras y t ra b a jo s de embeilecimiento de los barrios urbanos y rurares
del cant6n Cevallos,'
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En caso de que la edificaci6n tenga vaios usos o cafegorias, se acogerA a
la predominante. Podrdn participar las obras que hayan cumplido con las
regulaciones municipales, y con los requerimientos de presentacidn al
concurso def inidos por la Municipalidad.

Las construcciones que reciban el premio deben tener avances en el
campo del disefio, la arquitectura y el meioramiento de /os
materiales o procesos utilizados para su construccidn,
constituy6ndose en un ejemplo para la ciudad. Deberdn ademds cumplir
con todas las normas de accesibilidad, tanto a lo interno como en el
espacio en que se encuentran, asi amo contribuir al embellecimiento del
entorno.

El Premio Ornato "Sra. Corina Sdnchez", consistird en:

Medalla con el Escudo de Armas de la Ciudad y Diploma de Honor
al proyectista;

Diploma de Honor al constructot; y,

Diploma de Honor al propietaio de la obra ganadora

- Para premiar las diferentes actividades de embellecimiento de la
ciudad y el sector rural descritas en el Literal f) de esfe articulo, el
GADM de Cevatlos establecerl una paftida presupuestaria anual
para premiar con obras complementarias, el esfuerzo de los barrios
urbanos y rurales del cant6n.

Et jurado observard que las mencionadas obras reinan /os suflcientes
mdritos, atendiendo las condiciones de comodidad, solidez y ornato, y
representen logros verdaderos y legitimos en mateia de arquitectura,
disefio urbano o de interuenci1n en edificaciones patimoniales o en
espacios piblicos, y podrd otorgar el Premio al Ornato 'Sra. Corina
Sdnchez" o una menci5n de Honor por cada categoria, asi como
declararlos desierfos si esfirna que las obras concursantes no re0nen las
cuatidades de excelencia requeridas" a continuacion se repite pero hay
una parte casi al final que es un texto diferente. Seflor Conceial Eco. Luis
Barona: Perd6n Dr. porque no le copia y le ponemos arriba despu6s de
diploma de honor al propietario de la obra ganadora, luego vemos como
queda o lo mantenemos o lo borramos, que les parece como queda.
Sef,or Alcalde (E): Una situaci6n no es seflora es sefrorita Corina
S5nchez creo. Sefrora Conceial Eco. Viviana Urrutia: Sefforita habia sido.
Se6or Director Financiero: Porque no le ponen solo el nombre, quedaria
mejor. Premio Corina SSnchez. Sef,ora Conceial Eco. Viviana Urrutia:
Premio ornato Corina S6nchez. Seffor Director de Obras publicas. lnq.
Eduardo Bavas: Siendo asi tocaria poner a todos Sr. Sra. Srta. sin Sr. .1
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Corina Sdnchez. Sefror Alcalde (E): Ustedes sefroritas algrin personaje debe
haber habido de antafro aqui. Sefiorita Conceiala lno. Olqa Bavas: Felipa Real.
Sefior Alcalde (E): Hay una moci6n Felipa Real. Sra. Conceiala Economista
Vviana Urrutia. Hay una calle que dice Policarpa Tinajero, es nombre de mujer.
Sefiorita Conceiala lnq. Olqa Bavas: Felipa Real es la persona que don6 las
propiedades donde se ha construido el convento, era una mujer que lideraba las
peleas que habla entre Cevallos y Quero e iba en caballo, tengo ese conocimiento
porque es parte de mi familia. Seffora Conceial Economista Viviana Urrutia.
Entonces Felipa Real. Seffor Alcalde (E): Policarpa Tinajero no saben qui6n era,
parece que era de Ambato ella, ha de ver sido profesora. Sefior Alcalde (E):

Entonces Felipa Real. Los temas de juventud, por el tema de inclusi6n est6n
estos casos. Sefiora Secretaria: La seccion Quinta se mantiene porque hay una
resoluci6n de concejo que se mantenga la condecoraci6n al mejor trabajador y

esta ese tema dentro de la secci6n. Sefiora Secretaria: " 12.- Respecto a la
SECCIoN SEXTA, sobre la excelencia ambiental, debe establecerse cu6l es el
premio y deberia ser este econ6mico, que las condiciones del concurso debe
estar establecido mediante un reglamento y que el jurado debe ser establecido
por el Concejo Cantonal en una sesi6n Reservada." Se mantiene. Sef,ora
Secretaria: "14.- Respecto a la SECCIoN OCTAVA, del m6rito ciudadano, debe
eliminarse por cuanto el m6rito ciudadano esta dado en el dia a dla de nuestro
canton". Sefior Alcalde (E): Son las pr6cticas comunitarias, eso parece que
discutimos las pr6cticas comunitarias a la gente que hace emprendimientos
parece que qued6 eso. Sefiora Secretari?: Dejemos pendiente la serci6n s6ptima
para revisar. "15.- Respecto a la SECCION DECIMA, sobre el premio econ6mico,
hay que establecer el caracter legal de la entrega de recursos a personas
particulares y de ser posible el monto tiene que establecerlo el Concejo
Municipal'. Sefior Alcalde (E): Se pensaba poner el premio a las personas que
mantengan los patrimonios, las casas, en caso de Santo Domingo el molino, a lo
mejor ni se llegue a dar porque ya se est6n perdiendo esas cosas como
patrimonio. Sra. Secretaria. Se mantiene asl el texto. Sefior Alcalde (E): Tambi6n
se est6 hablando del patrimonio intangible eso ha puesto ya el Arquitecto en el
tema del Proyecto de Fiestas y tradiciones que nosotros tenemos. Sefior Director
Financiero. La entrega de un incentivo econ6mico es bien diflcil por parte del
Municipio. Seffor Alcalde (E): Dice de acuerdo a la disponibilidad presupuestaria,
si no hay no dan. Sefror Director Financiero: Si hay un emprendimiento que lo
considero muy saludable que se pueda reconocer y premiar de un grupo, de un
Barrio, de alguien que quiere incentivarse mediante un proyecto cultural y se lo
considera de que cumpla con todos los requisitos y el Concejo decide
reconocerlo, deberla hacerlo a trav6s de otra modalidad, yo lo que sugeriria que

se ponga aqul un incentivo no econ6mico, sino un reconocimiento que en el
Reglamento se lo podr6 ver de qu6 manera se lo ubica. Seftor Alcalde (E):

Entonces p6ngale reconocimientos, reconocimiento es un incentivo, puede ser
una placa de reconocimiento, porque el incentivo va a ser el tema que se est5
hablando econ6mico, entonces debe ser directo placa de reconocimiento. Seior
Conceial Economista Luis Barona: Si debe quedar y un incentivo. Se6or Alcalde
(E): Si nos ponemos a discutir hay un incentivo por ejemplo lo que nosotros
conseguimos de la Estaci6n del tren al ganador de la carrera atl6tica, eran unos
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tiques para el tren. Sefior Director Financiero: Porque se podria gestionar tambi6n
con alguna empresa privada que haya un incentivo como un obsequio alguna
cosa. Sefior Concejal Economista Luis Barona: Si hay algo novedoso en el 6mbito
tecnol6gico como le vamos a incentivar, de pronto le damos una Tablet. Sefior
Director Financiero: Si es un grupo de danza por ejemplo se le podria dar trajes.
Seffor Conceial Economista Luis Barona: Si debe quedar pero no econ6mico,
debe quedar la parte de incentivo, eso sere fruto de an6lisis dentro de Ia
Comision. Sefior Director Financiero: Aqu[ deberia decir un incentivo o apoyo que
ser6 establecido mediante resoluci6n. Sefior Alcalde (E): Acompaffado de un
incentivo debe ser. Sra. Secretaria: "17.- En el Capitulo lll de los
Reconocimientos, en el Art. 33 el inciso segundo deberia eliminarse y crear un
inciso segundo que diga: "Se entregara tambi6n el reconocimiento a los
empleados que cumplan 25 afios de labores, luego de la conmemoraci6n del
servidor Municipal en el mes de mayo, en un acto especial en cualquier fecha del
afio" Esa observaci6n ya estS incluida. Sef,or Alcalde (E): Esto es para los
empleados priblicos. sra. secretaria. El anterior si. sefror Alcalde (E): Dice el
reconocimiento serd tramitado por la comisi6n de cultura, ellos ir5n hacer esto.
Debe ser tramitado por el Jefe Administrativo, la de cultura no creo. yo pienso
que deberia ser analizada por la Jefatura Administrativa. sefior Director de obras
Priblicas: Pero ahi como que no estarfa de acuerdo es como que le est6n dando
solamente al Jefe Administrativo que 6l decida, no deberia ser asi. sefior
Conceial Economista Luis Barona. De pronto ha tenido alg[n tip; de
inconveniente por alguna situaci6n poco personal y ya se menosprecia la
actividad que ha venido haciendo. sefior Alcalde (E): pero no puede ir la
comisi6n de cultura. seffor Director Fharrcie6 yo creo que una iomision del
cgngejo debe ser, por qu6 durante todas las anteriores es siempre una comision
del concejo. sefiora secretaria: No es comision de curtura, es comisi6n de
Desarrollo social. sefior Alcalde: Eso si. sefiora secretaria: Arriba dice cualquier
fecha del afio en lo que pide se incluya la comisi6n y abajo habla del dia del
servidor Municipal- "Este reconocimiento se entregard en evento
especial organizado co n motivo de I a celebraci6n del dia del Servidor
Municipal en el mes de mayo de cada afio". sefror conceiar Eco. Luis
Barona: Esto por ejempro debe quedar arriba. seffor ArcardGlEl ElmineEr iilEo
segundo del Art. 33. Aqui ya no seria Escuelas, seria Unidid Educativa, pero
tambi6n hay el colegio de las Madres Gertrudis. Dejemos nom6s escuelas y
colegios. sefiora secretaria: Ahi tambi6n hay una observaci6n "1g.- En el Art. 34
de la Menci6n de Honor Estudiantil "Juan Montalvo', se deberia incluir en la parte
final del primer inciso de 6ste articulo la siguiente frase '. . . de acuerdo a la
normativa vigente a la eleccion de abanderados vigente para todos los colegios
del pais"; y, deberia eliminarse el tercer inciso de este articulo'. El tercer incisd ya
le elimin6, lo que est6 es de revisar c6mo estd la redacci6n de la parte que piden
se incluya. seffor Alcalde (E): Nosotros no elegimos, nosotros condecoramos por
ser buenos muchachos. sefior Direclor Financiero: No nos corresponde a
nosotros elegir al abanderado, el abanderado ya debe estar elegido y aqui si
deberfa decir de las unidades educativas, en vez de escuelas y colegios. denor
Alcalde (E): Pongale de las unidades Educativas en plural. seffor conceial Eco.
Luis Barona: Se hizo una observaci6n con una l6gica, no es por naOa, Oe
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acuerdo a la normativa, lo que est6 ahi hay que cuadrarle, pero nos referiamos
en si a que cada vez el Ministerio va cambiando la polltica, por ejemplo en
determinado momento decian que ya no debe haber abanderados, entonces a
quien vamos a premiar, lo que se referia esto de acuerdo a la normativa no a la
que nosotros hagamos, sino la que exista de parte del Ministerio, en cuanto a este
tema de abanderados. Sefror Director Financiero: Aqui dice a todos los
abanderados, si hay y si ya no hay. Sefior Conceial Eco. Luis Barona: Por eso de
acuerdo a la normativa vigente, no a la que nosotros hagamos sino a la que exista
de parte del Ministerio. Sefror Director Financiero: No pongamos abanderados de
pronto no hay, a los mejores estudiantes, pero quien determina eso, las mismas
unidades educativas, no nosotros como Municipio. Sefior Alcalde (E): Los
abanderados si va a existir y si ponemos a los mejores estudiantes hay un grupo
bastante alto. Sefror Director Financiero: Al mejor estudiante de las Unidades
Educativas podemos poner aqu[. Sefior Alcalde (E): Ah[ se puede poner al
abanderado del pabell6n nacional. Ah[ estamos hablando en plural y hay el
abanderado de la provincia, nacional, del coleglo. Seflor Director Financiero: Si le
entiendo lo que dice Don Hugo, solo quiere al abanderado nacional de todas las
Unidades Educativas asl quedaria la redaccion. Seffora Secretaria: 20.- "En el
Art. 37 creemos que se le deberia denominar Cevallense Honorario". Ya est6
cambiado. Hasta ahi sefior Alcalde (E) las observaciones del primer informe. Voy
a dar lectura de las observaciones del segundo informe "COMISION DE

LEGISLACIoN "INFORME PARA SEGUNDO DEBATE DEL PROYECTO DE

ORDENANZA SUSTITUTIVA PARA OTORGAR POR PARTE DEL GADMC
CONDECORACIONES, PREMIOS Y RECOMPENSAS" 1.- ANTECEDENTES.
La Secretaria General remite a esta Comisi6n de Legislacion las Resoluciones
emitidas por el Concejo Cantonal mediante los oficios No.71 - SG de fecha
Cevallos, 02 de mayo del 2016 y No. 93 - SG de fecha Cevallos, 19 de mayo del
2016, del "PROYECTO DE ORDENANZA SUSTITUTIVA PARA OTORGAR
POR PARTE DEL GADMC CONDECORACIONES, PREMIOS Y
RECOMPENSAS", presentado por el seffor Hugo Villegas Bayas' Vice-Alcalde y

Presidente del Comit6 Cantonal del GADM de Cevallos, y, sobre el Proyecto
presentado por los sefiores lng. Eduardo Bayas Guerrero Director de OO.PP.MM
y Arq. Giovanny Pinto Zurita Jefe Coordinador de Planificaci6n Estrat6gica
GnOnlC, sobre el Proyecto de Premio CEVALLOS LIMPIO Y ORDENADO,
oficios que han sido analizados y ponemos en su consideraci6n para el segundo
debate. La Comision de Legislacion est6 integrada por los seffores Abogado
Mario Aguilar Martinez, Economista Luis Barona y Economista Rodrigo Ofiate' 2"
CONCLUSIONES: 1.- El nombre de la ordenanza tiene que cambiar por cuanto,
no deberia establecerse premios, sino estlmulos y deberia quedarse,

"PROYECTO DE ORDENANZA SUSTITUTIVA PARA OTORGAR POR PARTE
DEL GADMC CONDECORACIONES, ESTiMULOS Y RECOMPENSAS" SEfrOT

Alcalde (E): Esa es la recomendacion de la Comisi6n. Seffor Conceial Eco. Luis

Barona: Cambia la parte de premios. Sefior Director Financiero: Abajo si hay
premios. Senorita Conceiala : Tendria que cambiarse la Ordenanza
donde dice premios poner estimulos. Seflor Alcalde (E): Premios es lo mismo que

estimulos. Sefior Director Financiero: El fin 0ltimo es el mismo, para otorgar si

pienso que debe ir. Seffor Alcalde (E): Esa es una recomendacion de la Comisi6n.
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Sefiora Secretaria: En el texto de la Ordenanza habla de premios. Sefrora
conceiala Eco. vviana urrutia: En vez de premios tendrian que poner estimulos,
todo cambiar. seffora secretaria: Queda asi el titulo. sefior Alcalde (E): eueda
as[. Sefiora Conceiala Eco. Viviana Urrutia: Si. Sefiora Secr .- Art. 1

crear un lNclso FINAL. El GADMC convoc€lra con una anticipacion de 60 dias a
la sesi6n solemne de aniversario de cantonizaci6n de cevallos mediante cualquier
medio de comunicaci6n para que las personas naturales y juridicas realicen la
presentaci6n de candidaturas; y, la recepci6n de las mismas se realizaran en la
secretaria General de la Municipalidad hasta 30 dias antes de la sesi6n
Conmemorativa acompafradas de:

. Solicitud dirigida al Sefror Alcalde;o Perfil del candidato;

. Documentos justificativos de respaldo',. Sefior Alcalde (E): Estd
bien.

sefiora secretaria: '3.- Debe establecerse un reglamento especificando
daramente el tipo, caracterfsticas, materiares, disefios y caridad de cada
Condecoraciones, Premios (Estimulos) y Recompensas; y, deben estar muy
bien diferenciadas sobre la estructura o material del Gran coilarin y su diferencia
con las medallas'. Sefior Alcalde (E): lria como disposici6n general, en el plazo de
tanto se 9l3borar6 el Reglamento. seffor Director Financiero: Lo que dice aqui es
que en el Reglamento se establecer6 el tipo, caracteristicas y maieriales. si debe
ponerse a parte una disposici6n transitoria que en el plazo no mayor a go dias se
deber5 elaborar. Sefior Alcalde (E): ya debe estar esiipulado a quien condecorar.
9ue se_ estable_zca un prazo. seffora secretaria: Seria Disposici6n Transitoria.
$9fror Dir.ector Financiero: En un plazo no rnayor a 90 dias se elaborard. sefior
Alcalde (E): Quien va a eraborar. Er ejecutivo. Er ejecutivo elaboraE-6
Reglamento para el cumpl nanza, asi es Doctor o para
regular esta Ordenanza. para ejecutar ta presente
Ordenanza, no hay ning cupar cualquiera d'e esos sinonimos
Senqasegielaaa '4.- Hay que establecer dentro de'la ordenanza, quienes son
las personas merecedoras de cada una de ras condecoraciones o er 

'por 
qu6 ie

entrega dichas condecoraciones'. sefror Director Financiero: Esas notas deberia
d_arle_a Juridico para que tg_llg 9n cuenta en-l Regranrento sefiora secretaria:"5.- Respecto de ra sECCroN eurNTA sobre ros premios a torlEGaa66ie
las empresas privadas y der sector p0brico, como ros emprendedore, ."ren
desig.nados por una persona o ciud.adano, debe mantenerse este premio,. Se
mantiene. '6.- Respecto a Ia sECC|ON sExrA, sobre la excelencia imbiental, ie
martiene la observacion, debe como se establee€, cu6l es el premio lestimuiof y
cu6l es el tipo y deberia ser este econ6mico o no, que ras condlciones der
concurso debe estar estable_cido mediante un reglamento y que el jurado debe ser
establecido por el concejo cantonal en una sesi6n Reservada,. igual este tema
le paso. al compafrero para ra eraboraci6n der Regramento. '7.- Respecto a ra
sECcloN SEPTIMA, sobre ras pr5c{icas comunitaias exitosas, se mantiene ra
o-bservacion". sefior Direclqr. Finargiero: Eso ya lo corregimos. sefrora Secretjria:'8.- Respecto a ta SECCTON OCTAVA, det m6rito ciudaiano, sE ranterGErno
esta en la propuesta de ra ordenanza iniciar, puesto que de ra expricaii6n derproponente es necesaria esta condecoraci6n". ya est5. .g.- Respecto a la
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SECCI6N DECIMA, se mantenga la observaci6n de la Comision". 10.- Respecto
a la SECCIoN DECIMA PRIMERA, creemos que debe mantenerse como est6 en
el proyecto original de la Ordenanza. 1 1 .- En el Capitulo lll de los

Reconocimientos, en el Art. 33 debe mantenerse como esta en la propuesta de
Ordenanza y que se cambie el nombre de la condecoracion, lleve el nombre de
Don Victor Alfredo Bayas Chenes, ilustre Cevallense, que sirvi6 con recursos
propios a nuestra querida ciudad cuando fue Teniente Politico de la Parroquia

cevallos. seffor Alcalde (E): Est5 a consideraci6n sefiores Concejales. Sefiora

Secretaria: Est6 ahorita GAD Municipal de Cevallos. Seflorita Conceial lnq. Olqa

Bavas: El tiene 3 nombres es Vlctor Manuel Bayas Cherres, yo hice una

pequena investigacion y consegul la c6dula, Cherres es con s. 3'-
ifebOn;eruOlCtONES. La Comisi6n de Legislaci6n luego de un an5lisis
pormenorizado recomienda: - La comision de Legislaci6n considera que debe

aprobarse por cuanto es necesario actualizar la ordenanza para tener una norma

ciara y especifica sobre las CONDECORACIONES, PREMIOS (ESTIMULOS) Y

RECCIMpENSAS. Reiterando nuestro m6s sentido de estima y consideraci6n,

esperando que nuestros criterios sean considerados. Nos suscribimos de usted.

Atentamente. Ab. Mario Aguilar Martinez PRESIDENTE COMISION DE

rioisreci6r.r; Eco. Luis Baroria MtEMBRo coMlsl6N DE LEGlsLAclON; Eco.

Rodrigo Offate MIEMBRO COMISI$N DE LEGISLACI6N". Hasta ahi sefror

Alcaldt-e el texto del informe, hay que incl.rirle un tema respecto a la vigencia de la

ordenanza como una disposicion final: La presente ordenanza entrar6 en

vigencia luego de su sanci6n, sin perjuicio de su publicaci6n en _la Gaceta

Mirnicipal y en ta pdgina web institucional. Seftorita Conceial lnq. Olqa Bavas:

Queria hacer unas observaciones en el Art. 1 por el tema de incluir a todos en el

inciso 2 dice Las 6reas en las que se desarrollar6 la entrega de estos

estimulos ser6n: acad6mica, politica, servicios relevantes a la

comunidad, a la ciudad, deportiva, seguridad, ciencias, responsabilidad
social o corporativa, emprendimientos productivos comunitarios y
estudiantiles, ambientales, y ahi dice musicales, como para poder incluir los

dem5s tipos de arte que hay pediria que sean artlsticos para que englobe a varios

tipos de arte. Sefior Atcalde iEt: Est6n de acuerdo. Sefiorita Conceial lnq. Qlga

blri.' v ta misma oose.rraciOn en el Art. 6 literal a) a) Condecoraci6n
-f6eraS SANCHEZ GAVILANEZ": Destinada a personalidades, no s6 si se

puede incluir colectivos, destacadas del mundo acad6mico, promocion de

ia literatura, yo creo que seria mejor literatos antes que promoci6n de la
literatura, poique ahi estamos hablando de otra rama y en donde dice las

artes musicales, de la misma manera cambiar a artes esc6nicas y artes
pl6sticas, estariamos englobando en artes esc6nicas todo lo que es

danza, teatro, mfsica y en donde dice artes pl6sticas serla !1Ouio,
pintura, escultura y otras artes man uales. Esa observaci6n. Sefior Alcalde

iE). A 
'consideracion seffores de cambio Sefror

E-onceial Eco. Luis Barona: Si. uerdo Alguna otra

consideraci6n. i6n Tercera en el art'

19 literal a) Premio "DR. PEDRO A la mejor obra
publicada en el campo de las ciencias sociales, historia nacional y de

ias ciencias politicas, en lugar de poesia iria literatura que ahl estamos
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englobando poesia,cuento,nOvela Senor Alcalde(E)P6ngale Doctor Senor
Conceial Eco Luis Barona:Tengo una duda de pronto ei nombre Dr Pedro
Reino Garc6s es que pOdemOs cOger asf, porque el senor vive de prontO nos
demande,quien les autoriz6 poner mi nombre ahi,se me viene una duda Senor
Alcatte(E)Como proponente tengo que ex口 icar que se ha puestO para hace‖e
un recOnocimiento a l a en consideraci6n del COncelo
si puede o no puede ara que se pueda prOponer una
demanda siempre de                ci6n de a:96n derecho,en este caso nO
se estarra afectando a la honra de nadie, mas bien se le esta exaltando senor
AIcade(E)Exactamente,ese es un re∞ nodmbntO que al menos dentro de b
Ordenanza el cantOn ceva‖ os le esta haciendO al senor pOr sus cua‖ dades en
este No pOdemos consultarle
a61 tuvi6ramos oOpiando sus
obmtt Sena D red∝ 曰nandσα stta器

胤 輩 滉 署 1拙 ξ:∫鼎 ぶparte del Concelo y sancionada pOr!a∞

un olcio de pronto a 61 0 a los fanliliares de las personas que estan inciuidas ac6,
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de se d6 a conocer que ha sidO tOmado

:廿mll罰11la,旱是]デ:f当晋滝吉桑」漏よ品ξζ:                      :‖ il曽:
Ya nos

Seria Doctorita de que ya se

oonsiderado su nombre para
pa que en vida se le ha hechO un

e cump116,un pOco especial ha
Precisamente por esO estaba

cer aqur algunas∞ sas y despu6s sa‖ 6

escritas,habra un prOfesOr de la Escuela que se llamaba Sergio Medina,habfa un

9:9,,Or L19rena, ,i hay bastantes personas que han sObresalido Estう  enconsideraci6n queda o se saca. seffora conceiar Eco. Viviana Urruiia, Qr" ."quede. sefior Arcarde (E): se queda, snffi s"nor""
una vez que se ha revisado ra ordenanza en su texto total y considerando elinforme que ha presentado ra comisi6n de Legisraci6n para .,isr.d" yl"fi.itir"
!:!:,t-,"^ !:,11 

poner en ejecuci6n esta Ordenanza. 
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Conocer v reso:ver ios asuntos oue le sean sometidos a su conocimiento

estFmu:os v reconocimientos DOr Darte del GADM de Cevallos.CUARTO
NUMERAL.‐ CONOCiMiENTO POR PARTE DEL CONCEJO MUNiCIPAL DE LA
EXPOSiCiON DEL:NFORME PRESENTADO POR ELiNG. DiEGO HOYOS,
TECN:CO AGROPECUAR:0.Senor Alcalde(E):SenOres concelales y senores
Funcionarios, se ha pedido al ingeniero Hoyos que el haga una pequena
exposici6n en forma sucinta de todas ias actividades que 61 ha hecho como
T6cnico Agropecuario,pedido que!o he hecho en vista de que se ha visto que ha
faltado coordinaciOn con el Frente Sur Occidental, hay proyectos que no se ha
considerado el seguimiento respectivo como el caso del proyectos con e!MAGAP
que se elecutaron con el MunicipiO y por supuesto!os proyectos para el aio 2017

1ho Dieoo Hovos.T6Cnico Aqrooecua“ o:No s6 si es necesario una presentaci6n

o hay alguna observaci6n melor del informe mismo Seior Aicalde,SenOres
Concelales,companeros T6cnicos buenas tardes,a pedido del senor Alcalde(E)
yo presente un informe a grosso rnodo,no se puede decir que esta tan deta‖ ado

de las actividades que he desarro‖ ado como TOcnicos de Estrategia Agropecuaria

de Tungurahua para el Cant6n,dentro deiinforme yo habia puesto en base a que
se ha lrmado el∞nvenio b6sicamente que es lo que me tiene a mi aquF en el
Municipio  Dentro de esto basicamente el obletivo para el cual yo he sido
oontratado es para cumplir lo que dice la Estrategia Agropecuaria, el plan
agropecuario cantonal, entonces dentro de esto para no redundar mucho voy a
irme directamente a lo que seria los resultados que es lo que creo queremos o
quieren saber Por elemplo yo le dividi en elinforme lo que se ha hecho dentro de

la Estrategia Agropecuaria de Tungurahua∞ mo tal, que serfa el plan cantonal,

dentro de eso esta 10 que es la capacitaci6n y la asistencia t6cnica, loS huertos

turisticos, la COmercianzaci6n que es basicamente lo que se tiene como !ineas

estrat6gicas dentro del plan Dentro de lo que es ia Estrategia Agropecuaria de
Tungurahua hemos cump‖ do hasta e:momento,yo estimo entre e1 75 y e1 80%

del plan, porque hemos tenido un retraso mas que tOdo en :as adquisiciones,
bueno simplemente eso son adquisiciones que estan pendientes como es el caso
de los inlables y cosas que vamos a uti‖zar para salir a las ferias y expo ferias

∞ mo Ceva‖os, porque normaimente estamos utinzandO lo que tiene la
companera de Turismo pero no renela la parte agricola ni pecuarial eso es lo que

me ha retrasado e1 100°/O del cump‖ nniento En la parte de io que es el

fortalecimiento socio organiza‖ vo si se ha trabalado tanto con el MAGAP, la

universidad T6cnica de Ambato  con AGROCAL:DAD inclusive y otras
instituciones como la Pontё cnica de Chimborazo,entonces dentro de este trabalo

de  fortalecimiento  organizativo  hemos  acompanado  b6sicamente  a  las
organizaciones tanto a la Uni6n de Organizaciones Sociales que con‖ eva a 6

organizaciones, como a la Asociaci6n de Producci6n Alternativa el Be16n y
tambi6n a !a Asociaci6n de! Mirador  En lo que compete a capacitaciOn y
asistencia Ocnica, hemos trabaladO igualmente con las mismas organizaciones
oon la Uni6n de Organizaciones Sociales bisicamente en io que es el rubro cuy
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que es en lo que ellos mas han trabajado, entonces ha consistido en una
capacitaci6n de por lo menos 5 meses desde un diagn6stico por parte de la
universidad r6cnica de Ambato de las enfermedades lue existen o'entro oe to
que es cuy y conejo, se les ha dado una capacitaci6n sobre la crianza del cuy y
del conejo, actualmente estamos en la parte de valor agregado qr" 

".trro.ensefi6ndoles hacer todo ro que se podria hacer o por ro ,ie,ios ,na parte de roque se puede
medall6n de cu que es el

farta fnicament a ellos les

Gobierno provi ue igual el
Bel6n enca mora y huertos frutales de hoja caduca, enes m6dulos que se trabaja ellos estdn en cin"oen y les falta asimismo el 0ltimo m6dulo que

33ta nsociacion re hemos 
"y,d"do""t"j"[fl",3":r"l ff"t5t"I#'i:%X fl

eso es 100% pr6ctico todo lo que son
los huertos de los compafferos que

a(icipantes y vamos determinando en
sea de mora, huerto de frutales o lo que

ellos dispongan en ese momento y hemos ido rotando. En ro que 
". 

-rJro,.

agregado ellos han aprendido a ser lo (
mermeladas y n6ctares, para ellos es
materiales para el envasado porque lar
cuando ya hay que entregarles el produc
de cosas que no deberiamos hacei o sea ar finar cometer er error. Entonces comoMunicipio y dentro de ra Estrategia Agropecuaria esta contemptaoo i" qr" 

"['r"adquisici6n de ese tipo de insumos pira'tener homologado y poder particioar enlas ferias v expo ferias como cevarios. En ro que ,=#;&;io;;rJl"r""ol 'r"
capacitaci6n ha sido b5sicamente en er rubro frutares de hoja *o-r"",- 

"rro.aprendieron a ser iguar sidra, vino, herado de mora, tres tipos de'herado il; ;ii;.decidieron aprender, que en este caso fue er herado de sarcedo, er ntiraoo oepaila y el helado en reche condensada, son cosas y arternativas qr" noaotro.vamos apoy5ndores, ramentabremente er probrema es que ra gente no se decidea emprender porque se les da las alternaiivas de no ser solamente productores
primarios sino ya darle el .valor agregado y continuar, pero como digo no se hadado ese sarto-que requerimos. A inicios der affo tamoi6n se traoii6 con ro que
seria la Junta Administradora de Agua potabre de Andignato, a ettos tamuiEn-ie
les ensefi6 los mismo en er rubro de frutares de hoja cadica, erros s selraouarony tampoco han emprendido o sea la cosa es de qu'e se les ensefia y no ti-*"n L."

l, pero les hemos apoyado incluso el
producir, nosotros le presentamos al
nte en emprender porque eso es loasistencia 

"?ei.il: Sffi,itX lX,.ffiH"::"T3,:"9:i"l"l
ejemplo d 2 de Agua potable sus beneficiarios reciOierori tque son fr esos huerto se les est6 dando seguimi""to, 

".i"afio a la Asociacion er Ber6n debiamos haber entregado, graciai a oioi'y-tas
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circunstancias no se dieron para entregarles planta de mora y almendro, porque si
les hubi6semos entregado con estas heladas hubieran dicho si nos entregaron
pero ya no tenemos, eso est6 previsto entregar la pr6xima semana. En la parte
de comercializaci6n como les decla el Gobierno Provincial nos apoya con esos
m6dulos, tambi6n participamos en todas las expo ferias que nos invitan a los
cantones y parroquias por eso la necesidad de presentarnos de mejor manera,
ahora gracias a la nueva compafiera de Turismo estamos trabajando
conjuntamente y vamos la parte turistica y la parte agricola y pecuaria. Tambi6n
en la parte de comercializaci6n estamos trabajando con lo que es
AGROCALIDAD en donde se ha hecho un trabajo prdcticamente ellos hicieron
desde el 2015 de monitorear lo que es la mosca de la fruta ac5 en Cevallos y
todos los cantones, donde que gracias a Dios y por las condiciones de Cevallos a
la altura que nos encontramos no tenemos presencia o baja presencia de mosca
de la fruta. Lo que ahora nos permite y nos facultad a ser una especie de
exportaci6n pese a que es nuestro propio pals a las lslas Gal5pagos, entonces a
GalSpagos lo que vamos a enviar son las cuatro frutas caducifolias que estan
contempladas y para esto nosotros requerimos igual tener un empaque adecuado
para eso, entonces para ellos tambi6n se les va a ser una adquisicion de lo que

son cajas de cart6n que nos exige Gal6pagos de 20 kilos porque tenemos unas
cajas de carton creo que es del Municipio pero no de lo que ellos requieren,
entonces ahora se estd haciendo lo que es el monitoreo y se est6 de la misma
manera haciendo el seguimiento a cada una de las fincas, no es que porque son
de Cevallos van a entregar la fruta, sino que est6n registrados hemos cubierto
casi todo el Cant6n de las posibles fincas que nos puedan proveer de la fruta con
el consentimiento de ellos y su pleno conocimiento, el problema es de que

AGROCALIDAD en este caso nos estS exigiendo por lo menos lotes de '1

hect6rea que no hay aqui en Cevallos, tenemos lotes m6s pequeffos entonces
hemos visio a los productores a la final los m6s grandes son los que tienen
prdcticamente vendida la fruta, entonces estamos buscando otros m6s pequefios
que con AGROCALIDAD hemos conversado para que sean ellos los beneficiarios,
porque a la final los grandes ya tienen su nicho de mercado, entonces en ese
sentido ya tenemos casi todas las fincas excepto la zona alta San Pedro que nos
est6 faltando, adem6s de eso tiene que ponerse una organizaci6n al frente como
usted tienen conocimiento para que sea quien comercialice, en este caso no es
que nos van a comprar directamente a cada uno, sino que los senores de
Gal6pagos vienen, de un centro de acopio recogen el n[mero de cajas que ellos
hayan solicitado, se llevan y el pago lo hacen a una sola persona o una

organizacion. Hasta el momento no se ha definido que instituci6n va a hacerse
cargo como les dije, una reuni6n ya tuvo la Asociaci6n el Bel6n con los seffores
de Gal6pagos y hasta el momento son los m5s alineados digamos en este caso
para hacer frente o para ponerse al frente de la epmercializaci6n. AGROCALIDAD
les exigi6 tener un centro de acopio para que vengan a calificar el centro de
acopio, ya estamos reuniendo la documentacion que va a ser la sede
pr6cticamente del Bel6n, porque declan que tiene que ser con una zona alta para
que entren los camiones y pueda ser transportado en este caso las cajas, la sede
del Barrio el Bel6n tiene esas caracteristicas en donde tienen esas gradas y es
poco alto, es la 0nica sede que hasta el momento estamos viendo como para
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centro de acopio, eso bSsicamente en la parte de comercializaci6n. con el Frente
sur occidental si hemos tenido muchisimos problemas porque en el Frente Sur
occidental no existe coordinaci6n, eso si reconozco muchisimo porque los
sefiores del Frente Sur occidental solamente llaman por tel6fono a decir esta vez
para cevallos le corresponde recibir 30 sacos de papa, pero no dicen ni por qu6,do, certificada, en el momento queue cada, la papa estaba con polilla y

o y roblema cuando supuestamente lede st6 lista con brote para sembrar, se pudrio
una gran cantidad de semilra de varios de ros beneficiarios que y" 

"oji".n,inclusive se les rram6 a ros seffores der Frente Sur occidentai q,6;E;; ,
recoger eso que tomen fotograflas de lo que nos han entregado y jamSs vin'ieron,pero nosotros si tenemos un registro, lamentablemente no Je msestS aorienao erarchivo, pero tenemos er registro y han ofrecido o mejor dicho han traoaiaoo
directamente con el Colegio donde les van a entregar asimismo papa, no s6cu5ntos quintales, me he ido hacer una verificaci6n para que no pase er mismoproblema que con ros otros, ahi creo que se res d'afio solameni" ,n i""o o"semilla El dia de hoy eilos supuestamenie venia para hacer ra excavaci6n dL unpequefro reseryorio para instalarre un sistema de riego o"roitr"tiro, igrri noacudieron pese a que se coordin6 incruso con obraJprrblica. p"r, i,"E"i"."pequeffo trabajo, no asistieron y no contestaron los eacerqu6 donde el sefior Rector igual 6l tampoco etenlamos que cavar asl que no se hizo. Con el Frent nde un termo y de 30 pajuelas para mejoramiento ganadero de leche, este termo
no- fue requerido por cevaros, sino que fue iequerido por euero, 

"ltoi 
noutilizaron pensando que no estaban viabies ras pajueras, enionces en 

'"ri" 
"".oe de que podiamos recibir siempre y

o no est5n vivas las pajuelas porque al
entonces el compafrero del MAGAp de
s y el S0% nos dijo que es viable pero
inseminacion. Aparte de eso el Frente

teniamos $2s ooo para otra *","";:i5"j?[Sr?fffi:if:g iffiJ,'1":ff"iX:
de dos organizaciones ra Union de organizacionls sociares v r" n.o"i."ion 

"rMirador quienes producen baranceado Ln porvo y que es un requerimiento deellos tener una peretizadora o sea para sacar ros grdnuros v erit".'eL oe"peioicio
del balanceado, porque el cuy por su 6rgano Oiga;oi por su boca mismo no escomo para comer porvos, necesita roer, ra idea es daires unas peretizaoora racual tendria subida ar portar ra adquisici6n por parte de ros compafieros oetirentesur occidental como administran directament6 erros. Han trabajado oirectamenL
con. las organizaciones y muy poco con nosotros como Munitipio. nprrte JLfseclor agricola y pecuario yo tambi6n me debo a mi Jefe inmediaio er crai me nuoeregaoo hacer unos proyectos como ft e er caso der proyecto de ra feria Je

hicimos el proyecto de la plaza
la parte que corresponde a la

S, usted tiene conocimiento de
ise6o, falta el cdlculo estructural y una
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vez que tengamos el c6lculo estructural puedo yo continuar porque b6sicamente
estoy haciendo con el c6lculo financiero del proyecto para ver la rentabilidad y en
cuanto tiempo podemos esperar. Lo mismo est6 sucediendo con el proyecto
productivo de Jesris del Gran Poder, que igual esta diseffado y tambi6n tiene que
hacerse los cSlculos estructurales, los c5lculos de los costos para continuar con
el proyecto, los dias sdbados se est6 haciendo la socializaci6n porque aparte de
eso, el proyecto que ellos requiere de un modelo de gesti6n que estamos
haciendo con ellos mismo los dlas s6bados y bueno ya hemos avanzado una gran
parte, como eso no est6 dentro del proyecto pero es una parte para poder
administrar. Se hizo tambi6n lo que es el aforamiento de las fuentes de agua de
Jes0s del Gran Poder para determinar qu6 cantidad de trucha podriamos producir
con ellos en el complejo que est6 diseftado, entonces eso tambi6n ya tenemos el
informe favorable, pero arin no nos hacen la concesi6n del agua, bueno hay otras
cosas m6s que se hace pero que ya no compete a la parte agricola ni pecuaria.
B6sicamente eso podria decir en resumidas cuentas de lo que se ha venido
haciendo. Sefior Alcalde (E): Seiores Concejales y para el lng. Hoyos, yo con
todo respeto muchas de las cosas que este informando es preocupante porque en
la Estrategia Agropecuaria hay un sinn0mero de cosas que hacer y no se han

cumplido, el tema comenzando de las fincas agropecuarias que hicieron en
convenio con el MAGAP hay 90, todas las 90 no est6n en Cevallos, todo eso est6
perdido no habido un seguimiento de la parte t6cnica ni del MAGAP ni de usted

como T6cnico de Cevallos, es decir los $2.800 claro los 800 era contraparte de
los usuarios y esta perdido, las fincas est6n destruidas, entonces no habido un

seguimiento adecuado para cumplir los fines para lo cual se ha creado la

Estrategia Agropecuaria. Otro caso que me preocupa es que no se ha dado

cumplimiento aqui hay una Ordenanza de Producci6n y Comercializaci6n de
productos limpios y ahi dentro de esa Ordenanza esta tambi6n tipificado de que

iiene que hacerse una escuela de campo con la gente, es decir enseiar a ser

bioles, bocalle, etc. etc. eso no se ha dado, la Ordenanza est6. lnqeniero Dieqo

Hovos: Disculpe Don Huguito le corto, durante estos programas de capacitaci6n
poi competencias se le ensefra esa parte a la gente, a ser los bioles incluso le

estamos ensefrando a ser el polisulfuro de calcio que b6Sicamente es azufre y cal
que si nos permite utilizar en la agricultura limpia y en agricultura org6nica Sefior
Alcalde: Quienes est6n participando. lnq. Dieoo Hovos: Los mismos que est5n en

los programas de capacitacion por competencia, en este caso la Junta

Administradora de Agua Potable de Andignato, la Asociaci6n el Bel6n los que

est6n vinculados en estos programas al sector agricola no al pecuario, entonces
con ellos se han hecho esas aclividades, es m6s con el lngeniero Molina que

tambi6n me acompafia hemos hecho el t6 de frutas, el t6 de esti6rcol y todas esas
cosas, entonces si se les ensefia, es m6s inclusive la Ordenanza que tenemos de
Producci6n Agroecol6gica he dado a @nocer, pero a0n no les present6

directamente, porque la Escuela Superior Polit6cnica de Chimborazo me ha

pedido que quieren ellos revisar, porque ellos tambi6n quieren seguir
implementando algo parecido en los cantones de all6 de Chimborazo. Porqu6 se
ha trabajado con la Polit6cnica de Chimbotazo en ese sentido es por el hecho de
que son la 0nica Universidad que tiene la materia de Agro-ecologia que no

dispone nuestra Universidad T6cnica de Amato, entonces con ellos tambi6n se ha
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trabajado en ese sentido, hay cosas que se hacen pero por ejemplo para este afro
la idea es plantearse un convenio directamente con la ESpOCH para poder
seguir vinculando esos asuntos, porque incluso tambi6n el Gobierno provincial,
nos ha dicho que tenemos que seguir fomentando este tipo de agricultura, eso es
Don Huguito. Seffor Alcalde (E): En todo caso yo pienso quJ usted no debe
centralizarse s6lo con Don Avelino Ramirez, porque el Bel6n est6 centralizado asi
y el Bel6n con todo respeto esta ensefiado solo a recibir no a aportar, yo conozco
usted este hablando de la transferencia del valor agregado, cuando ahora est6n
queriendo hacer el centro de acopio y ellos dicen qie reclen van a consultar, i6lo
reciben no hacen, yo pienso que no debe centralizar en el tema solo de la
Asociaci6n el Bel6n y la Asociaci6n de Uni6n de organizaciones Sociales, tiene
que ampliar a todos los caserios y banios, l6gicamente va haber un problema
que todos participen pero si los de la Florida han reclamado, por eso yo le he
llamado para usted explique, la Florida dice que ni se ha asomado tanto usted y
los del MAGAP. Por el sector de santo Domingo igual, por san pedro y bueno ahi
si hay un proceso con el consejo provincial y ellos se graduaron hace unos
cuantos dias, pero en todo caso a mi lo que me preocupi vea de la segunda
situaci6n es que usted no,9st5 cumpliendo lo que est6 diciendo el povoi, ini
estS estipulado de que el 2016 ya debemos tener tantos huertos productivos de
hoja caduca y no hay una y para er 2017 nosotros ya tenemos que consoridar,
verd que ese es un documento que est6 abalizado por sENpLADES, como er
Municipio si viene la comisi6n de Auditoria interna o externa ac5 y que es del
proyecto que este aqui y verSn que el pDyor no es hecho por nosotros, hizo una
consultoria y se ha puesto una meta y eso no est5 contemplado, no se ve nada deeso del cumplimiento der pDyor, s6ro re pongo como ejempro yo m6s bien
recomiendo que revise er pDyor en er tema agricora que es ro qle tiene luehacer y en base a eso trabajar con ra Estrategia Agropecuaria, vea 

"on ""t"novelerla que usted nos acaba de decir, para mi es una noveleria el tema de la
comercializaci6n con Galdpagos, ahorita la claudia se acaba, el durazno se
acaba, tal vez la manzana y hasta ahora estamos esperando que vengan los
T6cnicos y digan vamos a comercializar, cuando se va a comercializar, cuindo se
acaben las hojas, claudia ahorita ya no hay, queda lo minimo prlr"ro poi l"
helada y porque todo mundo hace aderantai y eso hay que decir a ros T6cnicos
en este caso de AGROCALTDAD que pisen en er suero, yo siempre he dichopersonalmente a ellos que eso es una novelerla, que vamos a comercializar con
Gal6pagos ya vienen dos afros y nadie vende un canasto a Gar6pagos y s6to ie
centran en el Bel6n, los der Bel6n venden al mayorista, entonces esis novelerias

otra vez que iba a ser un vivero para
blicas vaya reforzando las Avenidas de
orque una cosa es decir y otra cosa es

este tipo de proyectos. rnoeniero oieoo r3'vXtlc8iJrruTffljffif:::i:3?
lo que dice usted el seguimiento, usted me habia ofrecido qr" ,ir" 

"VrOriLtramitar un veh[culo para ra movirizaci6n, yo no puedo sarir a recorrerme a pie tos
huertos, se hace cuando Ia gente viene y dice vea rngeniero vamos a ,ei y me
voy, pero lamentablemente no disponemos de vehiculos como para hacer esta
actividad que serla del desarrollo agropecuario mismo. En la parte que
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corresponde por ejemplo a los huertos frutales, hemos entregado plantas con los
cuales se est5 formando huertos, porque claro es m6s f6cil podar un huerto y se
recupera para el siguiente afio, pero en el caso de nosotros estamos nuevamente
recuperando los huertos o sea empezando de cero, porque la gente
lamentablemente se ha olvidado de producir, se ha olvidado porque se dedicaron
simplemente a la allalta, entonces hay buenos productores aqul por ejemplo el
caso del sefior Zamora, muy buen productor yo no Ie puedo decir que no, pero
vaya a decirle al sefior que ponga otra cosa que no sea agroqulmicos 6l no le
cambia, porque es una producci6n industrial porque 6l tiene como'12 cuadras de
durazno, entonces es un poco m6s complicado trabajar con ellos y en cuanto a lo
que tiene que ver el vivero, ya el se6or Alcalde me ha facultado el terreno, esta
hecha la adquisici6n de los primeros insumos, pero no es por el hecho de que yo
ponga un vivero el dia de hoy para mafiana ya tengo las plantas, es un proceso
largo porque una planta no crece tan pronto, entonces al menos para las plantas
forestales y las plantas frutales es un poquito mds largo, lo que si vamos a poder
tal vez el pr6ximo afro es tener las plantas ornamentales, eso si pero como le digo
nosotros hemos dado para un vivero $5.000 del Gobierno Provincial y en Quero
est5n usando $27.000 para montar un vivero ya van a terminar de construir y
nosotros estamos mont6ndole por etapas, entonces si cuesta tambi6n producir un
vivero y como le dije la idea no es generar m6s mano de obra y que entren m6s
empleados al Municipio, si no con estas mlsmas organizaciones que estan siendo
beneficiadas los que nos van a ayudar a montar, la pr6xima semana ya me tienen
que entregar porque primero vamos a dar seguridades a ese lote y ya vienen los
postes y el alambre por lo menos paru ya cerrar el lote que nos designo el sefior
Alcalde junto a la gasolinera, entonces alla es donde est6 designado y por eso en
el PDyOT del pr6ximo afio le puse otros $5000 para seguir incrementando o
cubriendo las necesidades de un vivero b6sico, porque no estoy montdndome un
super vivero, entonces b6sicamente con eso podrlamos trabajar y yo desconocia
de eso si le soy sincero, yo desconocia que en el PDyOT estuviese algo
relacionado a esto, yo reconozco eso y voy a revisarlo y si es que hay que
modificar y buscar las formas de cumplir con lo que dice el PDyOT si es que sigo
el pr6ximo afio, yo encantado me comprometo a ser eso. Sefior Alcalde (E): para
hacer el vivero yo hubiese pedido me autorice a ser en el Parque de la familia ahi
tiene agua, tiene seguridad, es amplio y todas esas cosas, ac6 usted tiene que
hacer la infraestructura, all5 lo hay, tendrla que hacer unas adecuaciones
pequeffas, en todo caso la recomendaci6n es que usted cumpla lo que este en el
PDyOT a m[ me preocupa el PDyOTy eso es un documento que est6. lnq. Dieoo
Hovos: Yo reconozco que de eso desconocia. Sefior Alcalde (E): Sefrores
Concejales ustedes han escuchado lo que ha presentado el sefior T6cnico de la
Estrategia Agropecuaria que estA en Cevallos y si ustedes tienen alguna
observaci6n la pueden hacer caso contrario para seguir. Sefior Conceial Eco.
Rodriqo Ofiate: Yo por mi parte seffor Alcalde (E) pienso que todas las 6reas son
fundamentales en el canton, todas las 6reas tienen que estar encadenadas hacia
un prop6sito, hacia una visi6n de canton, entonces lo que usted acaba de decir es
muy cierto, que tiene que estar relacionado por e.lemplo al plan de Desarrollo y
Ordenamiento Territorial, tiene que estar relacionado por ejemplo a la Estrategia
Agropecuaria, tiene que estar relacionado todo y engranar todos los proyectos
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hacia una sola visi6n Yo lamentablemente aqui con las disculpas del caso todos
los departamentos quieren hacer ias cosas desde el punto de vista de e‖ os y no

tendria que ser asi, tendrian que ir todos !os prOyectos en un solo
encadenamiento para ‖egar a su obletivo, que clase de Ciudad queremos
nosotros en el futuro, porque de eso se trata los proyectos ahorita Por elemplo

los proyectos en el sedor agropecuario para mr es muy impOrtante porque
Ceva‖os vive mucho del sector agropecuario,tiene actividades principales que es

el∞ mercio pero el resto del tiempo se dedican a estas actividades de cria de
especies menores, se van a los huertos a cultivar las plantas y asi tienen
actividades comp!ementarias, pero yo digo que todo esto tiene que ser un
engranale con una visi6n de ciudad, yo sile pidO por elemplo a la parte tё cnica

que esta aqur presente,que haga algunas reuniones continuas para eso hay las

Comisiones en las diferentes areas, yO hago una pregunta por elemplo, el
lngeniero Hoyos esta aqur me parece un ano, cuantas veces ha sesionado por
elemplo ∞ n la Conlisi6n de Agropecuaria, cuando habido ese eniace entre la
parte Tёcnica y la parte de la Comisi6n,pOrque ahi yo aprovecharian muchisimo

el conocinniento que tiene Don Huguito Villegas porque sabe del asunto, esa
visi6n tenemos que encaminarle ∞ mo Municipalidad para que esos proyectos
vayan hacia un solo sentido, no hay muchas cosas que se puedan hacer
observaciones porque porla faita de tiempo yo en a196n momento si quisiera que

de pronto cuando sesione esa ComisiOn nos invite tambiё n a los senOres
Concelales∞ mo se lo ha venido haciendo, todos estan invitados asi no sean
parte de la Comisi6n, se nos invita y nosotros estamos muy gustosos de asistir

porque en realidad no se sabe mucho,pero si se sabe algunas cosas que podrian

aportar un poco para salir adelante, eso nomas senOr Alcalde encargado, yo
plenso que el prOximo anO es un ano de retOs y todos tenemos que ponernos la

camiseta para que Ceva‖ os tenga un destino y un futuro meior Senor Alcalde(E):

Algon otro comentano senOres concelales,aling Hoyos la pめ xima semana yo
voy a∞nvocar para hacer una reuni6n de la Comisi6n agropecuaria para que
usted haga una exposici6n y olala se abra e:archivo con todos los elementos que
necesitamos tener para  informaci6n,  entonces damos por conOcido esa
informaci6n RESOLUCiON 226‐ 2016 LueqO de: ana:isis en base a :o
estabiecido en el Art. 57 de: C00TAD oue determina oue al Conceio

reso:uciones v:neral t)ConoCer v resoiver ios asuntos que le sean

Municipai por unanimidad RESUELVE:  Dar DOr COnocido el :nforme
oresentado DOr elino. Dieqo Hovos.TOCnico Aq『 。DeCuario.Una vez que se
ha agotado el orden del dia de la sesi6n,el senorメ iヽcalde(E), agradece por la
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